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NIANUTIN 9.

-
SiaTasnnIntivunee Tusunay

9.l #@wlysunsumdin  (Main Program)

RIAUNIINaYIN

1. “;' 1_:_.' saufauts  NITT
4 - éﬂ INPUT iHesunSodoutioyafl

3, 7 A Sne"YBUS  1HesdvlEuandunusg

4. EWL 1 #adnuSuotaya lnt nuazay
5. n17
an (Subroutine) NEWTON i#e
(Subroutine) ECO i#em
5
6. JublaTua0nes SRECUCTine Jl|CHECK  1fon3avsaudantazTnan

iy Sasediiulusoagiulandely

ﬂuﬂﬁ.ﬂl UNINEINT

Qﬂﬁﬁ,ﬂﬂ‘imﬂﬁ'ﬂﬂmﬁﬂ

NITT = NITT + 1
nI79HBUTDYR
f7 NITT > INIT umausmoWs INIT usswganianhenu
9. 1funlvlvsuniutes (Subroutine) CHANGE tHemiuawnliulaves
tuntaen  wlsunwasadiaedneq vevawavidulng  s9vodRupniuaug

wnSnslny  unsvpundulufumeufl 5
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1o, n11!lnu§nqn
87 NEC = 0 1Funlulusunduven (Subroutine) ECO
11. 1funldTusunsusey (Subroutine) OUT iHeudmsHadnovaslusunsy

12. wyanianivnu

¢

AUEINYNINYINT
RINNINUNIINYINY
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Traav9nuee Tusunsunin

NITT = NITT + 1

ol
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9.2 dwlvsunsubes INPUT

abAunIINte

1. piuteysdusuquatIniviuses lusunauy (g#2we n.1.1)

2. m3avspuveyanelufl

wRa VBL(I) = 1.0
CgmMP(I) = 1.0
W hi(n) =1.0

3. W udvumy N e (1) egluszuuremiae

AT % ﬂEL’] AR
ammﬂiﬁam’mﬂ:ﬁﬁ’ai R

4, unulnnﬂﬂh (gf220 n.1.3) Tawnhewidussusumsushiuau  NB
wofl
4.1 puteysveods I
4.2 m329mpuvayann luil
61 VBASE(I) = 0.0 us2 VBASE(I) = 1.0

01 VSPEC(I) = 0.0 u®2 VSPEC(I) = 1.0
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4.3 wivuroyatfeafunide ey luszuuRemiae

5. piuneysvevindpeniifinliiy (gHwe n.1.4) Taunheruiduseusunay

shuau NB el

5.1 n11ulnuihul

81 NBG(I) = 0 umaseulusuialny /fiﬁi

5.2 61u§auiﬁ

6. mI79dDul

NT  #of

e Hnlﬂ‘1lnuﬂ1u1 {gi1nn n.1% ) Trunheuiduspusunsushuau

T ﬂ'lJEl'JVIEWIiWEI"Iﬂi

9.1 n1utnuniﬁtnuﬂ1,1

L m QOFFRIAITAT PG Eproiv st

ronuFunTely
81 NP = 0 usanduludelusunsundn

11. wisupesavsznevvessiosognidulneyluszvunomine  Taunioruidusey

sumIu  NL
12. massauinuouveeluszuunSely
01 NT = 0 usdlumhfiumeull 14

13.  wisusvavsznovvanuauvasIneyluszvusenuas  Taunheuidussusu

A3u NT



156

14. mavssudiacivyszqluszuundaly
81 NC = 0 wsandvludelvsunsumdn
15. wisuseavsznevneviainutszgy ey luszvuremias  Taunte i duasy

sumsy  NC

Al
¢

AUBINENINYINT
RIANTUNNING IR



THas1inuoe Tusunsuves  Input

a

4 ERROR = 0.0001
™ SasE = 1.0
IF S () THem— = SEF/100.0

YES
1

¥SER(I) = 1.0/ZSER(I)

F

3

ZSER (I) = 1.0/YSER(I)

i 3
T




158

YSHT(I)

L, 0/ZSHT (1)

4.1

nam = QG(I) /PBASE

g A aﬁﬁ%’ﬂﬁ 3
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4

i

5.2 READ AL(I), BE(I), GA(I)

;

CONTINUE 3

[
-

5
&
s
\ i oo , : 5
i —= |~'.‘

NENTNYING
Dﬂ‘:l-l, NC

NNYN Y
{

CONTINUE

U
ARIAY,
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A c
e 10
L]
11 pOI =1, NL

ZB = VBL(I) **2/PBASE
ZSER(I) = -'Il'-'- ) /2B
YSER( TR LK

YSHIGRINEY S}

1
J = CB(I)
ZB = VBASE(J)**2/PBASE

YCAP(I) = YCAP(I)*ZB

1

CONTINUE
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9.3 #aulusunsudes  YBUS

RIAUNTINEY

1. vheowndutsudeufiu
1.1 I =1, N

1.2 J=1, NB

Y (4 (0.0, 0.0)

2. whodusies 13roifausniunut iumIng Tnu 3858 wun

usaul

4. mhen SupAluAuT LunIng LauS858 Luun

uinuﬁ

5. mAI79ED

61 NT Wnsuniin

o - - " -
6. wWavuL DU T 43 A, T s edavenduAut iunSnt lau5858 Luun

Vi

R —

i

AULINENINYINg
ARIANTAUNNIING 1A Y
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TraisrinvoeTusuntuves  YBUS

START

4 Do I =1, NC

N = CB(I)
Y(N,N) = Y(N,N) + YCAP(I)

1

CONTINUE
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v.4 dqulvsunsuson  NBEWL

abAunTInt e

1. ¥nveysnelud
NLOAD = O

NCON = O

NOOB =

NLD

TaushusuTnanistnutoyaf

fiutayal NCON

VLD (I MNLD+l um: N = HNLD

dF

u'\H () = 2 ﬂﬂm-ﬂmluﬂﬂ-ﬂm

ﬂummmm LT

aﬁﬁé&'ﬁ%umwmaﬂ

QMINN(N) = QMIN (NOOB)



6. dnuoym
NOOB = NOOB + 1
7. A3I9EBUTBYR
81 NOOB < NB udalumhfumeud 4

8. navludeTusunsundn

Auganeninens
RIAINTUNMING1AY
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TiadvrinveeTutunsubos  NEWL

e NLD = NLD + 1

N = NLD

-

NBETYPE (NOOB) =

YES
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NGN = NGN + 1
N = NGN

N). -
NOOB)

0OB)
EC (NOOB)
(NOOB)
(N N (NOOB)

17 NOOB + 1

AULINENFRENS
ARIANTANNING 1A Y
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9.5 w#oulysuniuwes ECO

RIAUNTINTe

1. Smveyremiumwguaianhouidusoy NA  ussdushusuBninpiafivves

mantInanldafinunzay ML

(n.18) iAvavluvayags DEL(I)

AN e =25 @ yaeiunSng [:—g] Tustunia

4.3 l?’!ﬂ"‘llll'ﬂ“"lﬁll‘“ﬂ'lﬂ‘t]'ll'lﬂ HA

ﬂ'LlEi’i'ﬂEWI‘B'W 8113

4.3.1 ﬁ'l"llﬂ'l.lﬂ"l J
q wf] aanf]?EE-:yuﬂ:]? [E].H'l:iuﬁsﬂ{ﬂ 19) numeluve
yegm JMAT(I,J) {TE URz [-BP] LRITE LT R o)
10 3.3.2 wwn13 (3.34) wie [3;] mwniamnen
TnanInai38Tna Tn-oodAtun)
5. whewidussugeudusumiusiuau NA  tHem3udIna [:—l;

5.1 I = 1, NA



LT

5.2 J = 1, HA
pl = JMAT(I,J)
JMAT(I,J) = JMAT(J,I)
JMAT(J,I) = D1
6. 1%funlolusunsudey JORDAN wHounguntama[-a]  mwswnns  (n.24)
viulutoysgn DELV(I)

fonposSoadatedu 1.0

L
&ﬁmhﬁuu! [a] Inmsvmw

AL AL Sl ¥ :"'| ' pRsY Usunsuvey NEWL tﬁu;nulﬂ

7. nmunm [-al, lil
DELV (NB) NN

8. mhwur

1T

lusiuns  (n.10) ua:z  (n.35) Auaniige)

1 (n.10) wuaz (n.35) finafign)

Lﬂusnuqunaunﬁuqu NB 1 e ﬁuaunﬂnﬁihlﬂﬂ1ﬁ¥uﬁtn1nqnﬁtﬂn

[ ﬂmwﬁlm NN
q WIN ﬂﬁqu %ﬂ'ﬂ ‘Tﬂ’ E]‘“" bR(D) e

AI79EDUNII LY ERNIRBY)

10.3 masessuds I DuafountiOnlidmSoly
f1 NBG(I) = 0 usatfumr I

10.4 mhuseAn IC mawswnns (n.33)  tiveeluveys Sl

10.5 mhudmaanadelinisielnifiafoontidalidifide 1 A3szsae
ausuntIEnsassuiRveoinfoentialdndu  atwsunas  (n.36)

vhutoyaaalu  DR(I)
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13,
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nan¥olineSofgyideluszuy  aruafeentilaliv s uauiae 10
81 = 0.0
11.1 wheruidusesousuasushiuau  NB

I = 1, NB

sl = sl + DQ(I) - PD(I)

a3edsunts g giofl 1 nhEelndneSefigyfuluszuuuanae

15ﬂ uﬂﬂ nﬂnﬁ W H mﬂahﬂ“nﬁ tnlndsae
13 iiﬁiﬁﬁl?i& Afiinay

16.

17.

= 1,

61 |pp(1) - PG(I)| > ERROR wsalumhfumoud 17
niiuludeoTuauntumdin
vheuiduavisusunsusiuou NBE  dmtaysupeniidielddisdefisusan

wadpent in o AT
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17.1 I = 1,NB
PG(I) = DQ(I)
18. davoysifedushususountaniBninetsfin  ueznadeushuduBnine Ladid

ynnaAnmuanSely

ML = ML+ 1

19.

Al
¢

AUBINENINYINT
RIANTUNNIING IR



Tiaig1inupe Turuniudey  ECO

4.3.

COMPUTE
JMAT(I,J)
JMAT(I,I) = JMAT(I,I) - JMAT(I,J)

CONTINUE

k]
%

2]
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5.1

5.2

L
T

DO I =1, NA

!

DO J =1, HA

!

10.4

Dl = JMAT(I,J)
JMAT(I,J)

= JMAT(J,I)

Sl = DP(I)*RAM
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L
F

10.5 pQ(I) = AL(I) + BE(I)*sl
+ GA(I)*sl**2
[ P Is
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Auganeninens
RN INGAY

[

i

DOI-J-.HB

|

PG(I) = DQI(I)
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0.6 wsawlysunsuses  NEWTON

TuruntuseudilniBenld S5 wwu TFousnla 2 won A wantinunugan
Tn-podftun  uazlwen Tn-ppddiun  uazluumssmanuuelnuluifnssuazisuazun

dounnsreiulumaniresiIntfouiyning

fhAUNIINSI9Y

1.

AL eI wENg
i ENASAl A nen

Tunhfumeuft 3



177

2.2 wn%uunoys
NGN = NGN + 1
M = HNGH
Tunduneuf 3
2.3 Ln‘lun';nul

NSWG = NOOB

M
3. (Suctnyn IBRRRRIN A oy NEWL
QGN (M)
VN (M)
NOCB
EELy
01 Nt
4w \WuvtioysInsennsevaulusuniuuey

NEW1

4.1 I

= HKIJ]

ﬂusqwﬂﬂ§WH1n

7 mmwymwma 4

pMAX = 0.0



178

5.1 whvausesoususlushuau  NLOAD
I = 1, NLOAD
5.1.1 P(I) = PGN(I) - PDN(I)

Q(I) = OQGN(I) - QDN(I)

PCAL(I) = 0.0

MasSemudunis  (3.14)  hu

ASuanafidrudunis (3.15)

QCAL(I)

(1) ,- QCAP(I)/CONJG(VN(I))

€a DP(I) =q°(I) - PCAL(I)

AUE I I WE IS

nafemputoys o 'Y
ARIANN I LIRS LA Bl - 1orco
ev |po(r)] > pMAx wsa DMAX = |DQ(I)|
6. myrespulfsnrunuuseiulurzvundely
f1 NCON = o umdlunhfumeufl 8
7. wheuaessusuasushiuau (NLOAD + 1) wufie (NB - 1)

I = (NLOAD + 1), (NB - 1}
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7.1 PB(I) = PGN(I) - PDN(I)
ABV(I) = VSPECN(I)**2
PCAL(I) = 0.0
7.1.1 whewaeisusunsushuau NB
J = 1, NB

Winefonwsunts  (3.14)  cAuluteys

LRI F L
L R

SinmuEunts  (3.15)  wnvluteya

% ocar (1) /conae (D))

i W(I)

S3sput

AUETRENING DT o
AASD I TE R

71 DMAX < ERROR u3lumifumoufl 15
9. mhwsmeilaifouiuning (gi20e 9.6.1.1) ifuluteysgas JIMAT(I,J)
10. Twevoym [AS] mwswna (3.10)
10.1 whiviuavsausunIusiulu NSJ
AW e

DEL(I) = DP(I)
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10.2 whwwidulvisusuniushiusu  NLOAD
I = 1, NLOAD
II = NST+ I
DEL(II) = DQ(I)

10.3 n111lnu§nul

81 NCON = 0 usalunifumeufi 11
\ 1 i

10.4 nhemay

11. [8E] @rwswnas  (3.11)

12.

= AA(I) DH{I]

ﬂﬂﬂ@ﬂﬂtﬂﬁ%ﬂ"lﬂ‘i

awi%i‘iifﬁ“%mmmma ¢

Q(NOCOB) = 0.0
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13.1.1 wheiulvlsusuaIushiuau  NB
JJ = 1, NB
mhuomAn  Q(NOOB) mausunna  (3.15)
m379soy  Q(NOOB)  aylumavfnmuanSely
61 Q(NOOB) > QMAXN(NOOB) 42 Q(NOOB) = QMAXN (NOOB)

Q(NOOB) < QMINN(NOOB) us2 Q(NOOB) = QMINN (NOOB)

14.

INIT uasndvludelusunsumdn

15.

15.2 r’l 1u1ﬂ1nutun1u u3u NB

ﬂ‘LlEl’mEl‘HﬁW BN

AA(I) = gC(I)

QW'WMﬂﬁWW]’JV]EﬂﬁH

0G(1I) = DQ(I)

15.3 nhvwgvipusuniustiuau NB
I = 1, NB
A179EBUTDYR
A1 NBTYPE(I) = 1 uwialumhdumeu 15.3.1
v(1i) = CMPLX(AA(I), B(I))/CaBS(CMPLX(AA(I),B(I))*VSPEC(I)

15.3.1 wv(1} = CMPLX(AA(I), B(I))
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15.4  mhusanhide IndReSels
Yl = CMPLX(0.0, 0.0)
15.4.1 wnhwwavseusunsustiuvou  NB
I = 1, NB
¥1 = Yl + Y(NSWG, I)*v(I)

{1 *CONJIG (V (NSWG) )

3k (Y1)

Wvin)), RE(VID))

!r‘

AUEINENINEINS
ARIAINTAUNM TN



a3 anueeTusuntubos  NEWTON 381Inunvga Ta-ooddAiun

AU ARITINEINS

BT!PEI}OOBI = 2

QRIATTHATINENA E

N

|HLD-HLD+1 HGN = NGN + 1 NSWG = NOOB
M = NLD =
2. M hllcﬂ M = NB
* |
3 QGN (M) = QG(NOOB)
VN (M) = V(NOOB)
NBTYPN (M) = NBTYPE (NOOB)
NOOB = NODB + 1
1] NOOB < NBE

NO




L1

i

4.1 DOI =1, NB
i
K = NK(I)

1

4.1.2 DO J =1, NB

= HK{J]

H //

5.1.1,1 DO J =1, NB

COMPUTE
BCAL(I) (3.14)

QCAL(I) (3.15)

!

CONTINUE

1

184
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X

|

5.1.2 ¥l = (PCAL(I)=-JQCAL(I))/vH*(I)
D(I) = IM(Y1)
CC(I) = RE(Yl)

|

5.1.3 pe(I) = P(I)-PCAL(I)

DQ(I) = Q(I)-QCAL(I)

DMAX = lDPI‘.III

YES

P 1.?[1} = VSP%E,{I]*‘E

‘ﬁ""'i NS NLINNS
"iﬁ’lﬁ\‘lﬂ‘i 1H q -.

COMPUTE
PCAL(I) (3.14)
QCAL(I) (3.15)

CONTINUE

!

T




7.3

|
:

ABVCAL(I) = AA(I)**2 + R(I)*#*2
¥l = (PCAL(I) - JOCAL(I))/vN* (1)
CC(I) = RE(Y1)
D(I) = 1IM(Y1)

!

DP(I) = P(I) - PCAL(I)
DV(I) = ABV(I) - ABVCAL(I)

wxes  _— oot

DP (1) |

DMAX = |D‘\T{IJI

ARAST

AUY

10.2

II = NSJ + 1
DEL(II) = DQ(I)

!

CONTINUE

I




10.4 DO I =1, NCON

II = N + I
J = NLOAD + I

13.1 DO NOOB = I, J {®]
i
|Qiuma$ = 0.0 |
1
13:3::3 [DO 33 = 1, nBj
t

| compuTE 9 (NoOB) (3.15)

CONTINUE
=




YES

4

D (NOOB) > QMAXN (N

I_QIHUOB] = QMAXN (NOOB)
L

NO

Q(NOOB) < QMAINN (NOOC

Q(NOOB) = QMINN (NOOB)

i'a. 15

FI‘L!E!’J I-Hﬂ"‘l.-
QRIQIN T TRRA INYIN Y

L‘C ':K
DB (K)
DQ(K)

M{I}
= B(I)

= QGN(I)

188



15.2

15.3.1

%

DO I =1NB

!

AA(I) = CC(I)
B(I) = DB(I)

QG(I}) = DQ(I)

¥l = ¥1 *v (NSWG)
P(NSWG) = RE(Y1)
Q(NSWG) = -IM(Y1l)
PG (NSWG) = P(NSWG) + PD(NSWG)
QG(NSWG) = Q(NSWG) + QD(NSWG)

1
L

189



'

15.5 poI =1, NB

VvMAG(T) = |v(1) |

ANGLE(I) = Ar(1)
1

AULINENINEINS
ARIANTAUNNIINGIAY
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9.6.1.1 s1lni0vuduningemiuigianuncnay In-ppiRtun

n. 3fa3g

saAUnIINtYIY

1. whowidussusunsushuau NSI  ifesdas  [9,]  mwsuma (3.21)

uwnz  [3,] mwsugdd ). 22)

i!

1.1 &9

Wby - B(I)*H(I,J)

JMAT(I,I) + CC(I)
1,

W B(1)*G(1,d)

111'“‘“‘1 BYR

ey
"‘W"mﬁfwﬂﬂﬁ’i‘www 1]

J = 1, N5J

AT

IT = NS5J + 1

JMAT(II,I) = .AA(I)*H(I,J) + B(I)*GI(I,J)

PI99RBUTDYR

61 I = J uRa JMAT(II,J) = JMAT(II,J) - D(I)
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2.2 ®iw LJH]
I = 1, NLOAD
J = 1, NSJ
II = NSJ + 1
JJ = HNSJ + J.

JMAT(IXI, J3) = =AA(I)*G(I,J) + B(I)*H(I,J)

LERL LT

o = JMAT(II, JJ) + CC(I)

3. mI7nEg st ia

= J um JHAT{II, K) = 2.0*An(IJ)

ﬂum NYRINHANT

AN a\fﬁ"{"ﬁiﬁ‘"ﬁ%m"ﬁ’aﬂ

IJ = I + NLOAD
AI7I9RDLYDYR

67 I = J us2 JMAT(II, II) = 2.0*B(1J)
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Taadsr9nyoontaasreen Tailoud LunIndi8asouvuisnunvgan Tn-podAiun

1.1l DOI =1, NSJ

JMAT(I, I)

AUt BRSNS
RSN WM NI

YES I=J
] M
JMAT(I, JJ) = JMAT(I, JJ) NO
+ D(I) |
(-
[
CONTINUE




2.1

JMAT(II, J} =
JMAT(II, J) - D

S

L

!

DO I = 1, NLOAD

!

DO J =1, N5J

!

II = N5J + 1

JMAT(II, JJ) =

JMAT(II, JJ) + C(I)

L

I1=2a

HO

+*

CONTINUE

194
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RETURN ) i
3‘1 DO I = 1, NCON
1}‘
h
= +
2
YES .
[ compure amar (11, Vo W
o,

COMPUTE JMAT(II, JI)
1 — r
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. fGfuazum
fAuUNTInheu

1. mavwidussusunTushiuau  NSJ

1.1 #97e LEI]

G(I, I) - B(I)*H(I, I) + CC(I)

) + B(I)*G(I, I) + D(I)

NsJ

MAT(IM 3) = AA(I)*H(I, I) + B(I)

I) - D(I

ﬂumnamw BN
Qﬁﬁﬁ\iﬂﬁm&lﬁﬂﬂmaﬂ

II1 = NSJ + I

JJ = NSJ + J

07 I = J um3 JMAT(II, JJ) = =-AA(I)*G(I, I) + B(I)
*H(I, I) + cC(I)

3.  guikeaduiufuneul 3 TasS8nae



Iradpninyeeniaadneanlatdoud tundnduuu i Inunsgsd Tn-po3Atun Tauifuszuia

START

1.1 DO I =1, NSJ

COMPUTE
JMAT(II, J)

CONTINUE

5
=
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]

AULINENINYINS
AN TUUM TN
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9.6.2 581Inan In-sedaiun

gaAun1Intieau

1-3 fumeu 1-3  indoufviBiinunvgar Tn-sedAtua
4, whwwawsouatushuiu NB  dai¥ueteysnsennseeiuluauntudes

NEW1

L)), RE(Y(K, L))

l.‘:‘d

¥

.QI'.I} = QGH{I} - QDN(I)

ﬂﬂ%ﬂﬂﬂ‘iw BN

QCAL(I) & 0.0

q W'W AIRFHURIARBA Y

I = 1, BN&J

J = 1, KB

mudunide Iidnsdenusunis (3.32)  Avluseys PCAL(I)
ahusenhide i 1 Supafieuaunis  (3.33) |ﬁu1u£nua QCAL(I)

5.3  wanwfanaiavesnii¥e ldngegai finflu
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5.3.1 nherwaeIousunsushiuau  NSJ
I = 1, NsJ
DP(I) = (P(I) - PCAL(I))/AA(I)
AI99HDUTBYR
61 ABS(DP(I)) > DMAX uR2 DMAX = ABS(DP(I))

5.3.2 wnhwuavIsusuasushuau  NLOAD

ﬁf QCAL(I)) /AA(T)

us? DMAX = ABS(DQ(I))

6.
13
7. \ i*t.z.lj vhuavluvayage  JMAT(I, J)
B, \
= N5J + I
ﬂumﬂ ST enNI
:HUniiTﬂiuniuﬁ?u JORDAN unlun11nwn1 6E] mwmunna (3.30)

q WW AAATR RITNHFFErine

rigulAsafviuneufl 13 ﬂnu5511nunﬂgl1 Tn-ppdAtun  un Q (NOOB)
AqudmAluRune (3,33)
12. dustuaubnineiain
NIT = NIT + 1
AII9HDUTDYR
61 NIT > LNIT umaudmow® LNIT usznfuludeluauntundn

ndvlunhflumoudl 5
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13.  (Juovoyandanieq
13.1 mhitutAvadviuseufl 15,1 weeifianunvgen Tn-sedAiun
13.2 whvwavssumlushiuau NB
I = 1, NB
VMAG(I) = cCC(I)

ANGLE(I) = DB(I)

QG(1}

o subang
/ LW
> 4 " l\
N

y ! M) , SIN(ANGLE(I))#VMAG(I)

va
14.1 Ly 141 2l Tl
.;"

1

13.3 »L_ A Tug e

14. m97"

3.'5.
N
*f

d—ll Yl = £WPLX(0.0, 0.0)

A g N Ei%ﬁ%ﬂ"lﬂ‘im

= ], HB
q W'T ANNIRNNNIBY AL
14.1.2 Y1l = Y1*CONJG(V(I))
DG(I) = -AIMAG(Yl) + QD(I)
15. mhouavInusuaIushiuay NB  wanhifelnWAnSede  miufumeufl 15.4
vouiBiInunvgan Tn-sedAtun

niuludeTusunsunin
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Tiatgranupelsunsuspos NEWTON 58Tma Tn-pedfiun

1-3 STEP 1-3

ﬂumw,,,. 41N9

’Qﬁ’]ﬁ\‘lﬂ‘i “' A

P(I) = [1'.1 - PDN{I)
Q(I) = QGN(I) - QDN(I)
PCAL(I) = 0.0
QCAL(I) = 0.0

1

CONTINUE

]

T

‘ﬂ .
-




L

I

5.2 DO I =1, NST

1

Do J =1, N5J

COMPUTE

ﬂuﬂ;m

T
[

qW’waqr]‘il (Q(1) - Q{AI:‘J}KMII} aﬁ}ﬂ

NO DQ(I) | > DMAX

i i

DMAX = |DQ(I) |

Y
CONTINUE

1
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STEP 134

ﬂuﬂq Budny
AR

12 NIT = NIT + 1

L

WRITE LNIT

RETURN
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2

13 t

13.1 STEF 15.1

RECTANGULAR
CO-ORDINATE

13.2 MI-]_'HB

Yl = 0.0 + j 0.0
[ ]

14.1.1 DOJ = lr MNB
[
Yl =¥l +¥(XI |, 3y

[]
CONTINUE

3




14.1.2

AULINENINYINS
ARIAINTAUNM TN

1
1

Yl = y1*sy(1)

QG(I) = -IM(Y1)
+QD(I)

206
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9.6.2.1 s1laiOvudiundnga'mIuigine Tn-peidiun

f9AUnITInh ey

1. ®9 LJII AwRuns (3.39)

1.1 nhewuiduseususiushiuau  NSJ

Y(B(I) + H(I,3) - B(I))
o SO
2. -;ﬁﬂ— 1J

2.1 wnWn

i¥ | (NLOAD + 1) f@e NB

D,

a

€ o JMAT(I,ITQ/= JMAT(I,II) + G(I,J)*COS(B(I) + H(I,J)

AU ANENIWEIA
q - adAsilAAiva Y

n11winunnqa

o7 I = J umatfumn J

JI = NSJ + J

JMAT(I,JJ) = G(I,J)*COS(B(I) + H(I,J) - B(J))
JMAT(I,II) = JMAT(I,II) + JMAT(I,JJ)

JMAT(I,II) = 2.0*G(I,I)*COS(H(I,I)) + JMAT(I,II)
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3, ®1w [33] musuns  (3.41)
3.1 whwewdussusuasushuou  NLOAD
I = 1, NLOAD
II = I + N5J
JMAT(II,I) = AA(NB)*G(I,NB)*COS(B(I) + H(I,NB) - B(NB))

pusumIustiuau  NSJ

3.1.1 nHhowu 1
".

PW8(1,J) *COS (B(1) + H(I,3) - B(J))

) - JMAT(II,J)

(NLOAD + 1) fia NB

,J“'SIN[BIII + H(I,J) - B(J))
rh97uiduagupunIustiuay NLOAD

ﬂ‘HEﬂ’J%IEWIWEI']ﬂ'ﬁ

JI & NSJ + Jm,

01 I = J umatiumn J

JMAT(II,JJ) = G(I,J)*SIN(B(I) + H(I,J) - B(J))
JMAT(II,II) = JMAT(II,II) + JMAT(II,JJ)

JMAT(II,II) = 2.0*G(I,I)SIN(H(I,I)) + JMAT(II,II)
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Tatgrinupenirgsreen Tailvud tuningi8Inan Tn-sedAtun 38a30

START
; !
1.1 DO I = 1, NSJ

AUt ]

DOTI =1, NSJ A 1

’iﬂfiﬁfqﬂﬁ

COMPUTE
JMAT(I, II)

i
CONTINUE

}

o T B DO J = 1, NLOAD 2

1

T
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YES I=4J

=
AuL
QRN TYEINE

NO

COMBUTE JMAT(II,J)
JMAT(II,I) = JMAT(II,I)
-JMAT(II,J)

CONTINUE

i |

T
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M
4.1 DO I = 1, NLOAD 3

1

II = I + NSJ

|

DO J = (NLOAD+1l), NB

— /

qwm-@ﬂﬁeﬁm Mgy

2.0*G(I,I)*sI 1))

1

EDITI‘;IN‘IIE E

RETURN
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0.6.2.2 3Sfiacz 058 Ine In-podALun

n. a8Wid A-mpdiia
CRI Lt Rl]

1-6 fumpuft 1-6 wevidaieInan 1n—a-iitun

7. #4719 [Jll LRIE.S 3.6.2.1 (flumeuf 1)
B. . I/ r-'__'; n1Ina [ﬁﬁ] AIludun1s (3.44)
9. |
10. tih junoufl 4)
s 1 s - Posr (ARl yn [ale]] mwawms  (3.45)
12.
13.

AULINENINYINS
ARIAINTAUNM TN



&AL D

IvadgrinveelUsundusps  NEWTON 358Wna A-nathida

START

|
1-6 STEP 1-6
POLAR CO-ORDINATE
DIRECT METHOD

-0 ‘
fl1e I pEReHyINg

] — /
A TR A Y
1

POLAR CO-ORDINATE
DIRECT METHOD
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v, 58udulge dWE _A- s
shAunIInh e

1-6 tumpu 1-6 S5a3vInan Ta-sedfiun
7. wiw [3,] #ave v.6.2.3

8-9 dumpu B usx 9 Sdv e R-noviDa
\ / -
." F

10. s [3,] @

11-13 fumpu

.
!

¢

AULINYNTNYINT
RINNTUNRIINYIAY
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Teasp 9rveelusunsudoy NEWTON 58ufulqe e A-novida

START

|

1-6 STEP 1-6
POLAR CO-ORDINATE

AULINENINYINS
AR TN TN
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9.6.2.3 1115;ﬂuui Lgn!gj!ggjﬁg#uﬂ1u via A-nouiila

ahAunIInteuY

1. wheuiduseusunsusiiuou  NB
I = 1, NB

K = NK(I)

g w3

(]
¢

AULINYNINYINT
AN TUAM TN
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Tadpranniagdtve Iadoud tumdng 55uUSulqe  wWaa A-nouida

AULINENINYINS
ARIANTUNMININY
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9.7 #wulysunsudes CHECK

faAunIINtvIY

1. inSuuteysiieidushuouantaz Inand i findu

NMM = 0

2.  meqespugntazInanfuvusznizudt futfindulusedom®ely  nheuedu

spusuAIUshY L

I = 1,

2.1

ﬂusiﬁﬁmwsanﬁ

amammumwmaﬂ

a1 CPOW(I) < PL uR? NMM = HNMM + 1

3. nfuludelusunsundn



Inaigrinveslusuntuupy  CHECK

AULINYTTIWEINT
. Y18

y pp(1) = PL

__YES _ ow(r) > PL

HO

NMM = NMM + 1
=L |

1
3 RETURN CONTINUE _Il::]
| ol |
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9.8 swlysunsutey CHANGE

Tusunsvvesif@IniBenld 2 d3u A doufildusmspus luntlaAt2EM A7 Y

Tqveviuniaen  uazduiloveyasinInanIvainiaaulaveviuntrenlnonse
n. mianulalawls 1 n
RIAUNIIN e

1. n¥vuteys

i '
ik
|
Ly

H?'I I'ﬂlﬂl BYR

A UH IRBNTNHING:

3 uﬁuﬂunﬂu1ﬂ}pufnuﬁu1un1uiﬁu1u NB

amammummmaa

H(X, J) = 0.0
2, @3 vuemspuEluntaen  nhowuidulpusumdustiuou  NB
I = 1, NB
n111ﬁnnﬁhul
07 I = II usatfwmn I

K = K+ 1

M = 0
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2.1 nhvuidussusunsushuau NB

J = 1, NB

A379RBUIDYR K,f’:-;

- L4 " .':-}-}.f’ . \ .'.

61 J = II umatfumr J - ( 7 \3
|I"i,_‘ Lty |

M = M+ 1 "ETJE;:;_. {ﬁé)

P a—

R 1) ) *s1N (DD) /BB)

- PL W

ﬂuﬂﬂ‘?t?m':m M3,
Wﬁﬁ\‘lﬂ'ﬁmmﬁﬂmaa

3.2 yheuidutpusumiushiusu NB  (Jweteys DP(I)  Tnulufewa

vavaTela

I = 1, NB

AI29HDUTBYR

g7 I = II ustfumn I
MM = MM + 1

pQ(MM) = DPI(I)



4. 1funlfTusuniutos JORDAN ifaunswn1s  (4.51) w1 [3)
lutioysyn DP(I)

5. Suoveys DP(I) n'munsfinhunueaieds DP(I) = 0.0
M = 1

5.1 mnhvquidussusumsushuu NB

6. mwuangle, V1 S Rk InLADI [EB] ATUEALNTT

(4.48) gugf e o N g huaamaand LABTVDVENEY

el rintols

I.

€1 LOLD(I) = O usatiuis

222

-
Lnu

ﬂ ) ﬁ?ﬂﬂm { mﬂ iuﬂuﬁaunnﬁuﬂmun'ﬁw

LUuAL

QW’]ﬁ\TﬂﬁﬂﬂJﬁﬂmﬁﬁﬂ

DAAR = ANGLE(N) - ANGLE(L)
DEY = DAA*(DAN - DV(I))
6.1.3 swsawiadineinieq veosesoLEulny
YL = ABS(AIMAG(YSER(I)) + ACF*DEY

GL: = VL/XOR
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YSER(I) = CMPLX(GL,- YL)
ZSER(I) = 1.0/YSER(I)

XL = AIMAG(ZSER(I))
¥YSHT(I) = CMPLX(0.0, XL/XDC)

6.1.4 saqoiaunadunus iuningeinnianiined Indvevsuse I

7. ndvludelus

[
[

AULINYNINYINT
MAINTUIM TN
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Inadgrinvoelusunsusoy CHANGE TauSBusmssudiuniaen

AR TBUEAARHrETRE—




N = SB(I)
L = EB(I}

qmmrﬁt&m 418t

1

vi = |vn |

v2 = |v(u |

DD = ANGLE (N)
-~ANGLE (L)

13
T

225
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|
|

PL = |vlv2 sIN(DD)/BB|
DV(I) = CPOW(I) - PL

NO DD < 0.0
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5.1 DO I

DQ(I) = 0.0

SO

HO

] F‘ "“/5'

— 1

ADD NEGATIVE
EASTAMP FOR LfME I

ﬂ‘LlEl e b MBI 1713
ARIAN INYAY

2| DARN = DQ(N) - DQI(L)
DAA = ANGLE (M)

- ANGLE(L)
DEY = DAA*(DAR - DV(I)}

%
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T

6.1.3 YL = |IM(YSER(I) |+ ACF*DEY
GL = YL/XOR

YSER(I) = GL - j¥YL
ZSER(I) = 1.0/YSER(I)

!

XL = IM(ZSER(I))
YSHT =M "

6.1.4

AULINENTNEINT
ARIAINTAUNNIINGIAY



u. wmaeuls l!u'iﬂfﬂnﬂn'lmn'[ﬂlj'[nun-m

BAAUAINTINY

1.

nherutidussusunsustuau  NL
I = 1, HL

N L Huswderduinundely

13 5
o1 LOLDI(I) Fhaurn 1

.

.
T

H =

"o e,

> ) DAA*DEE
1.2 wnait ’, EMbuf 6.1.3 um:z 6.1.4

nil.l-lﬂﬂ'ﬂ Lt A A

=

-——————————————J
V. 5 AY |

AULINENINYINS
AMIAINTAUNNIINGIAY
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Tnadgrinupelusuntutes  CHANGE TauldveyasinInanlnainuamariuliveviuniaen

ﬂ‘LlEI’J ﬂ%ﬁﬂlmﬂ‘i

qwzmﬂﬁfd*m'mmaﬂ




FORTRAN IV

9921
LoeonT

AL oy
by

»
'l-"v-l-'\-

J'J'-I.

-
e o= =

L3
G014
LS
0016

Aoy
I

0018

12

LT IRE T

03zZ0
aCZ1
0ozZ
2024
V024
ples iy
QOTT
0L30
1932
Q633
00za
P
¢03v
2038
0032
DL LY
2041
2442
fJ"_HH-

3344

299

300

300

700
SN0

NIANUIN 9, 231

TusuntunpufiatAnd
Uoz.s FAGE 001

INTEGER SB.ZE-TB-ABsTE-T+CsOFTION

CORFLEY A+T3ERsYSFRyZSHT:YSHT:YCAT - YYFMRV,Y

COMPLEX: 59F« {20 (Ry73s UFAR (Lo Y20 YE

CORAON LINE/200 3B/ 20 sEB(200 037 20)«AB(200+TE(Z0)
CARMCH  Toanved 29 e8(20) s ZSER(ZY) FZSHT (200 (SER(20)
CORMON Y 3RT 20 +YCAF(ZOI:YXFME "2 1 «PLOL 20+ BLOL(20)
COAMCN 362900302501 -9BLEZO) 2 CLANE 20 CPOMIZM +NETYPE(1D)
CORMON  FL110%+Q0(10°,PEL103sGE{10 .+ YSPEC(10}

COMMDY  OMALCLOS +ARINCL0) s P(10):0(10)UC10) :JHAG(LO)
COMMON  ANGLE(161:Y (10,100 NTYE(10),VEASE(10),LOLD(20)
COAMON UTF¢20: 502 C1LOMMRIE A2 L0) +6(10+10)-H{10,10)
CORMON  FOM10% - ADN LM A TAXNCLO S < GHINNC10) s USPECH(10)
COHRON  A¥i 190 » JF O 3 s L OAD - SCONsNITT +NC s NT
COMNON ERRAR:PEAS W OC»ACF + NMMs TR s TWLNIT

CORMON AL 10 - Ee— (W, ) Se—, i
CATA IR/S/-IW/7 ;
NITT=0

CALL INPUT
CALL TELS
-ALL NEMW:
CONTINUE
IF(NEC.NE.OY
IFNEC.E0.9)
CALL CHECK
IF INHH.EQ.D)
NITT=NITT-:
TFONITTOOTLWLNIT)
CALL CHANGE
G0 TO 209
CONTIKUE

7 (HEC . EQ. ) g £
CALL OUT v Y]
50 TO S00 = '
CONTINUE Al
WRTTE(IW,700) IT
FORKAT(//-+T20: WNAT CONVERGEQLE IN '+IS:' ITERATIONS')

ﬁél*"“ﬂ‘l\l&l’m&lﬂ?wmﬂ’i
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FORTRAN IV ¥02.5 FAGE 001
2001 SUBRIUTINE INFUT

Con2 INTIGFF SEvEE-CErAB-TE+T+CeNPTION

GGYE COAPLIY® AvCSEFRTSER=ZSHT - ¥3HT +} ICAF=TAFHR VY

L0 COMFLE: Z+8:YE-YFsYSrI¥FHF YL YZ,YE

oo e

LI}
o

AOAADH L oHT. 200 3BL20} EE! 20 +C3(20)+AB(20Y . TR 20)

1_,,5_&1 CONMON T:2C.+CL201em(28,-25RE 201 e TSHTA(ZC + VSER . 20
:ﬂq CameoN rﬁHT'*j].{ Aq;*ﬁ,.*;'ﬁﬁfqﬂ) sPLOLL20) ELGL’ 20
G0A2 COMmfn 3. :*:n.m.f_ﬁ‘*rUE:a_-‘."L"-rELﬁHPt"n‘i-i‘:PnH{EQ\rHETTF‘E{m}
DDA COMMON  #D110):GD: 1a:.pr(‘u,rﬂct 0),VSPEC(10)
oo COMMON QOMAXT10).0MIM{L FO10)«Q(10):V(10)+VHAGI1D)
S04 CONMCN  ANGLEILO Y110 \ B(10)VEASE(10),LOLD(Z2D)
oc1T CORMON  YTF {20} » NOBLMON ~|/L’ﬁ 0'¢G(10:10)+H(10,10?
013 COMMON  FONCLIG) » QDEEREN SAXNCLO0)  QMINNC(LO) »VSPECN(L1D}
nn14 CONMON MKC10) +DF ’fmlﬂﬂ wtt) + NLOAD - NCOM+NITT»NCHNT
Tl Bt COMMON ERRORFBE _.1ﬂ OCsACF-NMM+sIR=IW,LNIT
081 COAMON AL 10} s ' ¢ NEC
IGL7 READ(IR.202) NE 4
o018 202 FORRATITIO
ICL? REAC! Iniﬂﬂc:xn 1+10)
¢2¢ 900 FORMAT(SF10.5%104
NCZ1 READ(IR:503) EfgNFE
0022 903 FORMATI(EF10.4
3023 IF(ERROR.LE.D.%
0028 IFIFRASE.EQ.0.J
an27 IFISEF.GE.190.2,
Q027 . JIF(BEF.LT.1.0%
DT ich o0 10 I=i-ML
o372 REAC(IR,F04) LINEW ) PRSER(ID +YSHT(I)»YSER(I)»ZISHT(I)
¢C3z S04 FORMAT(SIZ.2F10.4)
2032 FEAD ! IR:?QI& ILB i A L2 ): CFORID)
022 991 FORMAT(IZ L —— ¥
2034 . IF(YBLCI), e‘; e
2038 CBA=FEASE/VETE
0037 IF(CLAMPI(I)., EI[G.'
0041 IF/CPOMIT) EG™,.0) CPOM(IN=1.0
2043 CLAMP(I)=CLAMF (@l CEAXSEF) g,
0044 CFPOMII) Eg
i shogameEsweng
2047 IF(CAES{YG=R(I}).c0 ()
GL3¥ 5 EUHT;#UE
T EAW9eIEMMAANI)AY
IS E
SOYT oA ﬂuT*liE
3T DE 0 Sel.plt
ST READITRTITY ABECTY NEBGLT, (ITYE/T) +FDLI) «AD(I) +FG(I)-RG(T)
guED FEadi{In=%08: VBASE(I VISPREC{T v OMRAX(I) +QATINH(T}
I ? IF{VBASE-Z) EG. 2.0 YEBASE!T!=1.0
W&l FD:Ty=FD.I'.FEASE
30452 AD(I)>=0D(I)/PEASE
00e?2 FG{TI'=FG(I)/FEASE
1ad OGIT:=0G{TI1{PSASE
B NHAY{TVv=0ikas T ‘PRASE
prasey BRI Ty ATY T PLALE
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FORTRAN IV uni.s FAGE 002

Sager IF(USPEC/II)WEQ.0) YSFEC(I)=1.0
LT FORMAT 2T13:4F10.5)
T N2 FORHAT I AFLOLT)

Byy 4 roags COMTINUE

Fyra L0 0 ITzi.n8

047 % IF{NB3.Z1.EG.C) GO TO 40

97 FEAD(ZH-700" AL{I):BE(I) GA I}
G374 &0 CONTINUE

Q07T IFINT.Za.0: GO 7O 1S

COTy D3 i2 I=1rdT

U030 FEAC(ZRP0%) TI(I)}:TEB( HRsA(I) s VTF(I)
5031 %05 FORRAT:I!3IZ2:5F10.5)

0052 IF(VTF:iI} ER,0.0) ¥

W1 YYFMR(Z)=1.0/ZXFH

_96ES 12 CONTIMUE
0088 15 CONTZNUZ

3057 IFINC.ER 9} GO T
007 DO 17 I=1sNC

3630 READ(IR,704} C¢
0051 506 FORMAT(2I3s2F1
0092 17 CONTINUE

0093 19 CONTINIE

3372 TF(NP.EQ.D) GO T
0094 DO 25 I=1sNL

9537 TB=YEL{I)XXT/PBAS
0092 ZSER{I)I=ZSER(I)/
3075 YSER(I)=1.9/ZSER(T
0100 YSHT(I)=YSHT(I)XZE
a1 25 CONTINUE

0162 IF(NT.EQ.0) G

3104 DO 30 I=1.NT ‘
¢105 ZE=VUTF () xx2/]%
3106 TXFHR (T) =YXF MR (o

0107 30 CONTINUE |
198 35 CCNTZINUE

0108 IF(NZ.ER.0) GO TO &0
Jacst *“FI‘W’JYIEWI‘?WEI’]ﬂ‘a'
G111z J=CB(I)
113 fE:UBAquJﬂi=2fPBA5E
[l : YCAP(I ' =YCAP(I)
f‘w-ﬂmmﬂmummmaﬂ
:'119 ED uaiﬂt.-.l
-11:'- -‘—-;r
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FORTRAN IV

0001
NNz
Lo L] vt
Jund
Cfﬂ;
DEOT

SUDL:]
G20
a0LG
GGis
G112
0013
0o01d
2018
[ally B
03:i7
IR
4
2020
0o21
D022
G023
3324
G025
NGLS
L Tty
QG2

0030
2631
Ca32
D033
G034
G IG
0037
2038
0o3e
IGLD
¢oa1
2042

0042

A2 4

9%aT .

sy
2E AT

320

330

24¢C

%2

2454

voz.
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S FAGE 001

SUsFOUTINE YEUS

SHTZIGER
CaMP =¥
CCHPLEX
COMHIk
CORMAON
COHRI~
GndcHN
CONXEON
COnMON
COHXOH
COMAON
CONNON
CorMON
COXHOM
0N 319

DO 31C J=1.ME

SEecE« B ABTETC.CPTION

A ZSERYSEFE s TSHT » YSHT v YCAF Y XFHRE s Vs Y

ER AT fﬁnfE"YFdR YL:7TC-YE

==NEIZC s BB(0C v EEC20:oCR{20) rABL 20« TEC20)

TE20 0T 20Y Al LD s TEERTCG S TSHT(ZD)Y S TSER(20
YSHTC(Z2C o YCAP {20V ¢ YXFMR(20) v PLOL (20 »QLOLC20)
3(20),R(20)SVELLZAI«TLAMF(20) +CPONC20) s NETYFPE( LO)
FDii0}rQDC103+PC{10)+QG{103+VSFEC(10
ﬂHﬁK{iDJ-GHIff‘ JePUL0)-ACENI VLY UNAZILD)

gL 20) - NLOAD»NCONNITT»HC»NT
Ry X0C+ACF: NMHA+ IRy IMHSLNIT

Tti-Jd¥=CHlem

CONTINUE
00 320 I=y

L=Sg(I)
M=EB(I)

Y(LeLI=Y(LrL,
im0
Y{L=Mi=Y(LsM)
fider -=7f(HsLJ

Yildsd)=

CONTINUE =
IF(HC.ZG.0) 6O ,:r,,
DG 33¢ I=1:NC ,
N=CE(T) LB
YIHTH}=¥ 1:'4;

COMTINUE

CONTINUE 4
IF{NT.EQ.2 Jljc0
D0 350 I=1 KT

JEARCD)
E=TR(
Toded
Y‘j 'Ih

AUSANENINARS

FiE YT K JV="XFHMRELI/AITY

ammn*mmwmﬂm Y
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FORTRAN IV vo2.5 PAGE 001
0001 SUEBROUTINE NEW1

2092 INTEGER 3E+EEBsCEsAE»TET,C.OFTION

0003 CONFLEX A+ZSERYSER+ZSHT+YSHT+YCAP+ YXFMR VY

3094 CCAPLEX 3+R+ /B (Rs Y39 ZXFMR+ (12 Y21 YE

¢ ala} COMMON LINE<20):SE(2CY,EE{20},CEL20),AB(20:-TEL20)

COGe COHACN  Ti207.0129)-A(203 - TSEF' 203, ISHT!Z2D) L, (SER(20)

00CT COMMAN  YSHT(20) s YCAP(20) » YXFHR(20) ¢FLOL(20) s QLOL{20)
ICI3 COMRMAN  3(Z0)sR(207+VBLY20)sCLAMF(20) -CPOW(Z0) +NEBTYFE(10)
000% CON%ON PD(10),QD(10).PE(10Y+,0QG(10)VSFEC(10}

NNLG COMAON  OQHAY(10) sGHINCIS) -P(10),Q(LD)-V(10)-YHAG(10)

0011 COMMOM ANGLE{10) .Y Wt TYE(10} + VEASE(10),LOLD(20)
aa1n COMHON  YTE(20) MO8 ih ﬁ}i' 10)5(10+10):H{10,10)

o £l CORAOE  PDN{10 " nSOIEE e QHAXN(L10) »GQMINNCLIO) »VSFECN(10D)
00L2 CORMON  NK(10) Mii— D{E et 0 > r NLOAD s NCON+NITT +NC#NT
001e CONHDN ERROR /e E ravetat® X OC 7 ACF » NMH » TR» THLNIT
8014 NL2AD=9

0017 NCAN=C

%13 MOno=1

001¢% NLD=3

0020 DO 29 Z=1sn8

0021 NETYFE(I)=NTY#

noz2 IF(NTYE(I).

0024 IF(NTYB(I)EQ,

NC24 D(I)=CHPLE (Y]

0027 20 CONTINUE

nne2 MGHN=NLCAZ

0027 5B CONTINUE

00390 IF(NETYFE(NCOE)

0g¢3z IF(HETYPE(NUUE}-'Qg:

cn34 IF(NSTYPECNOOE

5026 GO TO BC (A

QCIT LD CONTINUE

003E NLD=NLD+1

D039 N=MLD

Q040 GO TO %0

2641 FO CONTINUE

045 ﬂ"ﬁﬂ“ﬁuﬂﬂ ¥ EWI‘B'W BN

0044
0043 73 EDHT;HUE

2osz o AMARINIUUNINYIAY

0nasz i I‘J*t[-.![‘!l"l[‘

whe? *n” pl=E0 O ADRE)

ARD QL W=D INDDE"

o Ui Foae =2G0MG0E)

s B s VEPECHIN ' =YEFPEC(NOOR)
0633 AMA (NN =0MALI{NOCE)
0054 QHINN(N:=QHRTIN(NOODE?
0055 B30 CONTTNUE

0054 NODE=NODE+1

nos? ; IF(NOOE.LE.NE) GO TO 58
0o5e RETUFH

05D EnND



FORTRAN IV
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voz2.5 FAGE 001

SUBROUTINE ECO

THTEGER ES2+.ZBsCErAE,TE:T+0:OPTION

CORESZY AsZOERSY3ER s I5HT » YSHT + YCAP r YXFHRs VY

ERAPLIN Z+Rs 72 7R 151 2XFHE "1 29 YE

SOHHAN LINE(20%-38(20)rEEL20)s FCE(201,AB(20) TE(20}
<JAHSH  Ti26%.0020% 120 +TEERI20),CEHTIC0Y + TSER{20)
CORNAH  YIHT(201 s YCAP (2 4+ YXFHR 12011 FLOL (20} +BLOL(20)
COAHGN 3203 sR(20 +VBLIZD) s CLANP(20) ,CEOLZ0) +NETYPELL0)
COHHAN  PDQ10),0D(10) +P3(10}+:05(10) -USPES(10}

SOWHOW GHAX(10): GHINGAAF (10):Q(10),V (1} ,UHAG(10)
SOREOH  ANGLEC107 » YOUMHA A A TYEC10) s VEASEC10) 1 LOLD(20)
COHHCH  VUTF{20) gl f €10 761020} rH(10+10)
CONAGH  FDNC10) b ,,.r,gffiieuaxnaioa.uu:nntxo1.usp5cu{1u>
COMMON  NX(10) JO) D! 2 o2 ) - HLGAD s NCON» NITT 5 HC s NT

COMHON ERROReFE_SawstFFME i XOCrACF + NMN+» IR IMsLNIT
COMMON ALZLO® ;ﬂ“"f RN S ST D]

REAL JHAT AN

LOSFLEY WN \ M

DIHENSION MLl 5 SR e i DC(LO)

DIHENSZION DB« 1 B , A P ABVC10) 2 QCNC10) »NETYFPMC1O)
DIAENSION JHg 20 £ ) B 200 M20) sDAC10) s ABUCALCLO)
conkon /SONET %+ (24D ROALTRCAL s ABV» QGN I NETYPN, JHAT»

NA=NE-1

M1=0

CONTINUZ Al 2
TALL MEUYTORN | J T
PL=D,0 'i
DO 15 I=1,dB TR

FL=PL+PG (IagF

CONTINUE ()

DO 2¢ I=1.87F A

DEL (I)=-AA (T )& A NE T =B (1)) %AA(T)
JHAT(I+I)=-A8(NE) xC NCE(ITUMH (T NE)-BE(NE) ) XAA(T)
DO 20 J=!sHA
IF(I.EG.J) GOOma 20

SR AP TV U e

CONTINU

[.@msiﬂﬂmum'mmaa

Rl
:

sed =)
-J"h-lT J'.-. =:f
Cin T opiE
CaLl hnuﬁﬂ dhA
DELWVIME" o 4d
Di* 2% I=1-HB
E=pK{T)
DE{KY=DELV(TY
CONTINUE
Rﬁﬁ=1ﬁt-&
FARAZ=0.
Frmizbar
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i

L oDELY A



FORTRAN IV

0055

¢ 00545

0957
30T
000
o0al
D0&T
3022
Chag
A0S
Dot
ITAT
Lt
O B
0071
2073
opTa
307¢S
007

o077
0078
0G7?
0080
7081
0082
J0E3
Q085
R
ooR~™
G033
0DET
NGEG
LeEvioged
CC?2
0273
DDA
0095
D57
SCIE
07F

100

30

&0
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voz2.s FAGE 002

CONTINIE

pn 30 I=1.{NE

DE'T!*FG!I‘

~FiNEG-T?.2Q.,¥) GO TR 39

Si=nFT TER&M

DR(I =2 iT)+IEIT)INTL+GA(I) X351 2xT
CONTIMUZ

E!-:':v')

DO 23 I=1:M%
51=531+DR(I)-FOLI)
CONTINUE
CisS1=-PL
pDZ2=ABS{D1}
IF{D2.,LE.ERROR
IF(D1.LT+2.0}
EaH2=RARN
RAM=(RAR+RAN
GO TGO 100
COMTINUE
FAHL1=RAM
RaH=(RAH+RAM
GO To 100
COMTINUE
D1=0.7

DO 75 I=1:NE
IFtaBs(DA(I} -
CONTINUE
RETURMN
CONTINUE

DO &85 I=1:NE
FG(I)=D0( S
CONTINUE
HMi=Hi+1 J
IF{M1.GT.LN] r} GO N EE
G0 10 S5B% .
CONTINLU

mszs;ﬁmmmamwmnmm ;

reTurn U

ﬁW']ﬁ\‘lﬂ‘iﬁuﬁJW]"mEJ']ﬁﬂ
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FORTRAN IV v02.5 PAGE 001
G001 SUBROUTINE CHECK

Qa9 INTESER SR+EB.CE+AB,72:T.C,0FPTION

Q00 COMFLEY A+Z3ER+YSER+ZSHT»YSHT»YCAF» YAXFMR Ve Y

PP R CRMPLEL SeF TR TReIS+TAFHR YL Y2 (E

2 COMMON  LINCI{20)+SB(20)+yEBCZO)+CE(Z0) vABCZO0)TEITO)

iia COMMON Ti201:0020) a2 s IGEFIZD 1 - CGHI L 2D - T3ERIZND

bl ¢ Lege CONRNM  YSHT{Z20)»YCAP(ZO) »YXFHF .20 FLOL(20:,QL0LC20)

I3 CORMON  S(o0:«RuZI1+JBLIZS)+sCLANF(Z0) »CPSH(Z0I +NETYPELLD)

L B COMRON  PDC1C) rQDC10) »FGLI0Y+»QGG(10)»VEFEC{10:

G2 COAHON CGHAXC(12)AHWINCIEEaFR (10} ,3010):YC10) VHAG(2DY

agll COMMOM ANCGLEC 10} »Y.LN 27010)VEASE(10)LOLDC20

L7 B COMMON VUTF(Z22) »NEE 10)sGCi0 10 HL{1C,1G) .
onia COMNON FPDN(10): W OHAXN(10) yQGMINNC(L10) » VSPECN(L1Q)

2013 COMMRN FK/10) .16 T0) s NLOLD sy NCONsNITTNCsNT
0015 COMMOM ERROR.FL= e -t AOC s ACF + NMH» IR » IM» LNIT
2015 MMA=90 .H

ik By DO 10 I=i,ML
aCia M=33(I"

Qois R=EB{I}

2QLC Yi=(ViN)-V(E

002 CL=CaASS(Y1:

J02 IF{(CLAMP(I

09zs Y1=COMJG(Y1?

G2 X1=ABS/REAL(Y
¢o2s FL=AES(REAL(Y1

s Dty IF(X1,GT.FL) FE=
0czy DP(I)=FL

QC30 IFL(CPOM(I)Y-FL? L
eo32 192 CONTINUE

QC33 FETURH

coza END

)
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FORTRAN IV

0001
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DL Tale]
R hY

A5GS

00z
daer
aace
LG9
o010
el
o0G12
GalL3
0G1&
2613
0014
0GL7
0o1g
S917
0G2d
S30Z1
0022
0623
cozZ4
v Trird
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0027

U330

3031
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Q¢332
2033

0034
0025
CC3s

0937
09238

- o
b=

BRLE B
el

"o

2043
Ghdo
o0ar
0243
0045
0OSo

90351

1o

453

15

111

30

39

50

30

voz,

SUBROQUTI
INTEGER
COMPLEX
CONPLEX
COMHMCM
Catind=
CMRTN
LonnoM
Z0fAnGH
CCH=Ok
LOMHON
COsxan
COMMOM
COnnMDeE
COMAON
WRITE(IM
FORMAT(
HRITE(IM
SFCRAART (S
HRITE(IW
FORMAT IS
HRITE{(IH
WRITE(IW
rORMAT(T
FORMAT L/
HRITE(IW
FaadaT (T
HRITE(TIH
GRITEIIMW

WRITZ TH:

FORH~ATI(T
1'3 =8 "=

WRITE(IW,3
FORHATVITL:

12¢" HAaX
URITE(IHW
HEITE(IM

-
-t

LF (L ELE(

FA=T10;
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S PAGE 001

NE CQUT

SE+EEsCE+AE-TE+TC+OFTION

A+ISER s fSER«TI3HT + YSHT» YCAFP « (XFHE VY

SR rYE e YR YS+IXFHR Y1 YZ e YE

LINEiZN)=3B(Z3)-EE(20)-CB(20):;ABI(ZN)-TEB(Z0)

Tt7v*-E(EG'!ﬁf”Q'4*§FR 0V ZSHTLZ20)=-YSER{20)
HTi20 s fCAP(ZO: «PHFARI(ZM s PLOL{Z22)Y s QLOL L 20)

E,Eﬂ;erZﬂ?rVBL(’G}.CLﬁHF(Eﬂ] CFORIZO) s NETYPE(L1D)

FOLDYADI L0 SPEL20)R3GL10) NWSPECILIO)

AHAY 10 yQMINC10) bPL1I0)»QC10) V(10 VHAGC(10)

ANGLEC10Y =YV (10D s NTYEB(10):YBASE(10)LOLD(20)

YTF{203 « NOE < 104 BTEOM(10) 610,10} :H(10,10)

PDN' L0O) » 3DMES )

NE {100 » DD

ERROR s P

vS) PEm

07 s NLOAD » NCONyNITT s NC v NT
e X0C » ACF » NHH» TR s THsLNIT

PR o3
f27L%
T
T L
#1113
r15) 4
29"
PR
r 20
4 TR
r15)
111
44
10+ 3" 4
' AE

45!:1615’-

PRy
-'l

P50~
r40}

jupfzﬂ;ﬂﬁgawgﬂméiwrg,j;nxfsnmu:s i CHARGING &'
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Sy
oJh
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t!E

lll'i"- =:" Al

Aa. Al 1-! »
x=Cront
SR=CLANF

I'=FEASExZEF
"T}JF‘EIAJE tGEFJ JBLI‘.I>

WRITECIH»30) LINE(I)»SE(IY+EB(I)+AXsRYVEL(TI}+SS+SR

FORHATI(T
12408 'y
WRITEIIYW

10" "2I32(" eI 2L 3} *yF7 301405t "#FS.1ls
FSalrede'i")
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FORTRAN IV
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V02,5 PAGE 002

FORMAT(T10="3"+8%s" 3" s8Xe2(" (14J'"sF7:3)0" 1"
7. 5 G SR St i 47 el e 4

HEITZ( T30

CONTINLE

WrITo TWezzls

SFOIPTIONILYLEQ.D) GO TR 729

BRITE(IR 5000

URITE IH.505;

HEITE(ZH 500

HUREITE(TMW-111
FORHATIT2S:"'
FORMATITZS '
HEITEZIM.SS)
FORHATI(TL6.'
HRITE(IH 600
FOFAATI(TL14s '}

)
: L]

ATT-HYAR ")

i).'l:l})

EONS'»T43' '+ T52,»'LOAD '+ T43»

FﬂRﬂﬁT(slas‘:
HREITZ(IW70
FORHAT(TL146+"' 3"
HRITE({IH:55}
DO 75 I=1:H
DO 7S J=1:ME
IF(I-NOE(J))
CONTINUE
AX=PE(JIXFSASE
AY=DZ{(JYZPEASE |
nZ=FD(J)2FEBASE
R¥=0QD(J)=FEASE
ARITE(IH»30% | |

FORMAT (T 1 o e 2 "aFT 2" 2'))
WRITE({IH,SR & :

COMTINUE ~
URITE(IMsL111
HRITE(IW» 510}

K Anamdnens

FORNAT e'! LINZ ‘ﬁlﬁTﬁ HE

N T =" "3 ))

: HMVAR s

ARIANN I WRIINBIAY

HRITZ 1 IW,SD -
WRITC Idea0:
DO §5 I=1+ML
CO 5 J=LlsNL
IF(I-LINE(J))Y 25910092
LONTINUE
¢P‘UEL{J\IK /PBASE

| T, O I e =
F1-E-an1"
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FORTRAN IV vo2.5 PAGE 003
0102 AY=ATHAZIY1)

ooy ¥2=T3ER(J) 2B

2102 A¥Y=REAL(YZ)

1407 AL =AlMAG Y2

¢112 SS=CFOU{ S )ePEASEXSEF

FEL SRl AR VePBACERGEF/VELIJ)

02112 WRITE:TU+30) LINE(J) +SEB(JI+EB{J s v AX RY ' VEL(J)»SS+SR
J1i3 WRITE1Z4+35) AZsnY &

0114 WRITE(TWk:42}

GLLS 95 LONTINUE

Ci1is WRITEWIMs11LY

211y URITE(IN,200)

U11E " BRITE(IH»505)

0119 URITE(IW:4600)

0120 WRITE(IH,111)

0121 WRITE IY,40)

0122 HRITE{IH, 45}

J12E HRITE(IW-S0Q7

g1zs HRIT=(I4:40"

9123 500 FOFMAT(TEZS: ™
0126 605 FORNAT(TZ2Sy " ¢

Q127 DO 510 I=1s:

o122 DO 461C J=1sNL

01c IFCI-LINE(J)

0130 415 CONTINUE

7131 AASREAL(ZDER (W
0i3d AZ=AIHMAG(ZSER{J]
2133 FY=REAL(YSHTIJ}
0134 AY=ATHAS(YSHT(J) ).

0135 S§=CPOM( ) 3ZEF
0134 SF=CLANF ( JHAa8
3137 WRITE (I3 (VA

I?ﬁ YVELIJ)»25+3R
0138 HRITE(IK» 3D

0129 WRIT zt;ufqﬁmj

0140 410 COMTINUE '

gLt - WRITE(IY:1:11)¢€

0142 105 COMTIN

o gl I ANYNINYINT

0145 IF(NT.FQl0: GO TO 1?'

3147 . MRITE: THs425)

g1a8 335 F

@mmfﬁmnm'mmaﬂ
T1EL Lid EF#A fPTNTAL TRAMABFDFMERT TN 3VSTEM' =Tad.Z3
'+ u::T-_Lh-;.;-

31%3 SRITIVINMLNE.

3583 1SS FORRaT TSR plew e g TR0 e e S N g Y e LG Y= TS
2115% WREITE{IH-130)

v1iSe 130 FORBATITA "3 TURN FATIO'-!' 13U 'BUS ¢ HIGH '+
1' TRANSFORMER ('O

2157 WRITEC(IW,13%5:
2158 13% FORMATITZ o "2 (" =23 3 ¢Bi"=")+" CONECT <t VOLY 1'.
1°* IRFRDANTT A

o
10
<

WRITE TH a9y



FORTRAN IV

CLEC

o

3151

Wiy g

T 3 T

TR B I e ]

LB St SEE T R

cabp bbb ar s

L*

#
T T,

CRUEY TS
ool o GNP e a s W e T D

RN N
i s S M B L7 A 1 DT

L
sk § 1 P=

I L
o G Y B o U T S|

]

450

L3d

s
i
2

P
Gl
i

-
al

w

-
i

205
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vo2.35 FAGE 004

FORHAT(TT+ "3 1 H At rdXs 'S e FX "0 (KV} HRE R i e e |
WRITECIW. L0
FAFAAT  T7 " 2!
PPl R
o3 S TElanT
oo =19 NT
e 335 11810115
CARTINYE

Y1=UTS JYyax2/(PEASERTUFHERIS))
A¥=RIALIY1)
AY=AaZRAGI{YL1)
1-=Tedldl
=d=ABL(d)
BRP=REAL(ACJD)
AL=ALAAGIATT) ) o
IF{VBASZ{II)-VEas
CoNTINUE
AE=USABEITITY
0 Vi 1a9Q
CONTINUE
An=YEASELIJ)
CONTINUE
URITE(IW.1465}
rORHAT (T ="
LF&.2,"' %

P oty gt B B =Yg R "= )y AT TATS

1

{
3

]
s &
-

s 0 ML

|-|; b g

(5]
.
am
|}
(7]

-

"AZ(BX" Y Y #J sFE. T

WRITE(IW,1235)
CONT NIz

URITe(IWs 1148
CONTINUZ 3
IFiMC . Ea.0) el
PRITE(IH:44511

HRI"E(IH:lBO c

UQ-T:xIHrﬂﬂ

FORMAT( - 3YSTEM' »T40+13)
WRITE(T - ﬂ n

JRITES .
FORNAT(T ’_c.- bopd " e80"- ‘}.':' 2¢s 22y
4 _ﬁﬂmmmwma

e U r'.:-': AR b ey

Wb 772 "I‘._.iF

il :ﬁﬁ I=_-w

Bl TaO0 gelepT

IFfﬂtIi-dl 200+205.220C
COMTINLE
2=fCARIJ)/{VBASE(JYexl) «FEASE
RY=REALIYZ)

AT=ATHAGI L)

WETTTITU.2100 CiJdVeCECIIoRY

TAXAATIVLL MY Vo TeTlan 3 o700« Td0 '3 PeFE AT 200



FORTRAN IV

0212

2132
D Il
0z21%
s B

0zt

‘!-T..- . =

-

L'-... I
d;:l

ﬁ225
D
0&‘.{...
DLz
0225
Q227
CZ30
NZsl

=3z
9235
0232
QTS
0734
SL37
023z
DIFT
Gzac
Q251
0252
323143
¢Z4z
b
¢zav
3243
0243
Q250
I25L
0252

D53

215

=0C

-
-

2335

(LT
3
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L
0

T
b |
=t

rJ
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W
wad

18
LA
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WRITE(IM,215) AY
Wy183)
ggglgiffllr':'-61:':'rﬁx:':*J'rFB-4rT4Qr'='} 3
CONTINUE
HRITE.Z4-L15
23ETINUS =
SESAPTIANG 4. ,ER. )Y G0 Y0 B
URITELIk-=13"
NRITTIIM.IZ9)
HRITE(IH-335"
WRITE(ZIwrlLLlLD
FORAAT{T2S: " EUErﬂ
FERHHT‘TEE-':'IEE{'u_
D0 230 I=1eNZ ™
D0 230 =lsNE
Gi{TsJV=REALLY {Las
HI{ZsJt=ATHAG( I,
CONTINUE
o 135 I=lsdE
HWEITC(IM«Z40
FORMATI LRI
HWRZTE{(IW: 245}
FORHAT(L2X."
HRITE(Tk2500
FORMATCLZA» 'S
EGHTINU-
WRITE ZwWesZ80"°
HRITE({IH.111
COMTIMUE —
IF(OPTION(S.ER.OL -*3'_!’;
URITEiIH-Efﬁ_ i
BRITE Tk SI8=
WRITE{IW,3520d
HFITt(IHrIil't
FORFMAT iTESe" i, 25¢(" -
rUHHﬁT(TZJ-': UTPUT FHDH LﬂﬁD FL"'l

Forear ﬂﬂféﬂﬂﬂ‘i‘wmﬂ‘i“”“""'"'”

FORHATI
sl BUS 'eglstVOLT'raXe' ANGLE &' «d%.s

“ﬁrm ik TWITE1aY.......

Fﬁﬁﬂnrtu
DU 0 o R Fl. : K P DEGREEY D' s

$)

L2vs4s AM toAavar o
MEITE  TodrasSy

00 249 I=L1-NE

DO 260 J=1MNE
TF{T-2NEJi) 289,270:260
LOnNTTwlie



FORTRAN IV

0265
3254
0257
8753
g743
Joes

- -

- —=
L S

62712
273

oz74a
25T
Q=27 &
Q&7

. 0278

Zr%
et 1))
nedl
O2=T
NZ5E
o284
293
0284
NLT37
GZ33
cZ8Ss
o270
ozZe1
2275
Q2%
3L%E
0222
|:|.:“J""
OLes
VETT
0300
Danl
HE0L
D333
Gz04a
O30T
G:G&

-

R R
3 4:--
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319
315
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AY=AHGLE(J)XS7 .29578
3T=FC(J)2PBASE
57=ﬂD(J\IPEAEE
AR=3G. 4 BT AGE
EEtuu',*!PﬁﬁEE

A EART D)
ﬂ_—ﬁ*'”BﬁbE o
HRITZS TW.I70) FDEfJ}-HTrn;rAE-aR 2537 3Y
EORHATITIO0O Y "41I3+" 3 T8 'rF?-Er':'rF344r':'!
LA{FET .29 1'31
WRZTE<IH»T55"
CONTINUE
BRITE(TWU,111"
WRITE(IW,S30)
WRITE(IW,S535)
URITE(IW-S30)
MEITE(TIM,111}
FRFHAT TES: '’
FORMATLTEZS Y
TPLOL=%.,7
TQALOL=G. 0
0O 275 I=l:NL
L=8B(I:
M=EEB(I)
S{Ir=V/L}=xCONJG
RITY=V(H " ®XCONJ
CONTIMUE
IF(MT.E2.0Y GO |
D0 510 I=1:nN7
N=TE{(1)
A=aBiT) —
YE=(UINI-U(H) /A (ISP
Yi=UiNy 200 J0% 4 !
Y'-"'—'I.-uhl.l'-'l.‘r m&;— =

TPLOL=TFLAL . <

L3xYSHT{(I)/2.0)
(M)XYSHT(I)/72.0)

e (v2))
OFLOL=0PLOL+AFp (RE P (RLRAGI(Y2)))
CONTINUE : 0

EEN'THHt

iﬁmmmﬂﬁm
QL]*L 17 ARl (T))) IxPEASE

H'Lw-F‘Lr..ai.'-rLlfilL*I:-'

'Wﬁ“ﬁ‘iﬁuuﬁ’]ﬁﬂﬂ’lﬁ 2

- ol
"rnu* et L ol T
HifqiiLkvgﬂﬂ
FORMAT I LOA+"SLINEIFROM: TO FLOY FROM F :
1 FLOW T @ AT TR e 5'1.Kr':"

URITE<IMW 24357

FORMATCLOX ' iNOD. :',2('BUS S UBLY =1 Y PN L= Y S
HRITE(IH, S50}

FERMATLI0A» 2 ed% 't P 1 Q@ 220" 4 i fAvaR P

HEZTC{IMY 55
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0318 335 FORMATCLIOX 2 't v 30AC =")p 2 )e3(HC =" "t R("'="2"2"))
02179 DN 350 T=l-.NL

0329 DC 250 J=teMi
Dl IFII-LINE(J) Y 360+385,340
0337 385  COMTINUE
aE23 AL=RTAL 5iJ)  xPTAS
3324 AY=aTRAD (T J)IRPEASE
GI2% AZ=REAL.#' .} ¥PEASE
et V=a2INZGR.J) ) XPEASE
9327 MRITE TWa370% LINE(J) ¢3B(JY sEB(J) «AX-AYAZRY,FLAL(SY -GLOL YD
0328 WRITE(TH:235)

v3ty 370 FORMAT 19%,'2's13,T145.2

2R3 Y230 YekZ 2y, YsRZR) et Y)
023 350 CONTINUE

DE3L WRITE/IMW-111}
5 e HRITE(IM,S550?
0333 NRITE(IM <S55
¢3az4 HRITE(IUW.S50?
33739 MRITELIW:2121

033¢ S50 FORNAT(TZS.'}'
0337 535  FORHATIT25.':
0238 A11=30RT(3.0)
0339 DN 540 I=1sil

9340 N=SE{I}

n241 M=EE(I)

0242 Y1=(U{NI=-VIM)) /T

nza3 DV(I)=CAES(Y1)

0342 ¥=REAL (Y1)

D335 AY=ATMAG(Y1)

0235 DOCTY=ATANZ (AYsAX

nGe7 DF{I)=DU(I)*FPEASE

0248 S50  CONMTINUE

N3a? MRITE(IM-S45)

2350 WRITE(IW, 57 0ked

035! WMRITE(IW.S7SAY

0352 WRITE(IM,S80) =

353 MRITE(IH,565) 4 i

2334 545  FORMAT(TLi0. "‘93t4t‘-' "'1,2t°t'—' TR s g TR
190 =t yp st

"ﬁuﬂ""m’ﬂﬂ‘a'WEl"ﬁT'ﬁ N

LINE

0354 575 FGRHA.-T' "Hﬂ :- 20 gUS :'w-ﬂx«'P 'r?X:'t‘-er'HAHP by

w o R AInmaY o -

aTEe 1.

3257 Lozl

£as T SRf.e0T.ERT

(151 595 COWTIALE

S38C MEITTIIHp275: LINE( T IBLI)ES(T)CUITY0PCT) OR IyWMBL T

GELZY G900 | FORHATION' 2 +To+T1% 2408 "pTINAREYT  "HF7. 20 r L pERGEN LYy

IEgSZyr 'Y
03419 HEITE TW 545"
D345 585 CONTIHUE
0344 HETTS(TU. "
ITAF

4
UREZTESTH . 30%
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FORTRAN IV V02.5 FAGE 008
0342 WRITE(IM,111}

33487 unfTa"4r 290

ITT AL=D,

el A¥=@-G

i rihod BY=4,i

LEre AZEY,

5374 D2 27T T=1.ME-

3373 ALsa{-2CtT APRAGE
Give AY=AY-02{1)XFEBAZT
GE2TT FY=RY-FD{T)LFEASE
$3782 n*tu: A2 (I xPRASE
IETF 375 SONTIAUE

i S URITE(IMW, 380 ﬁirﬁ?»

<331 380 FORAAT 110X ' GENERR
£3s: 385 FORNAT (25X« ' SYSTRGG S
2335 399 FORHAT (733 "HH ' sl

-9 YA

2384 HRITZ ! TH-Z95) Eom
Jsa IcT "ORAAT I LY, " LGAL

033c VDAl ¥i0.0.

Xk U0 399 I=1-NL

£38s M=SE1I}

03565 N=ZB(I)

3350 (S5=73+¢YSHT(I)} yxxZ)/2.0
0391 400  CONTINUE

D72 ¥S=(32FEASE

2353 WRT™Z 1I4.40%) Y€ \

d%%4 305 FOR.ATI10X,'LING W 2:3X)/7)
037¢ YZ=CHFLY (0.0 0.CY \

pRct-NY IS(NC.EQ.O0IGO TO

0358 DO 516 I=1,NC

yise N=CEB(I)

2400 Y2=Y2+YCAP (IR

3431 410 CONTIMUE '

2402 YZ=Y2xPEASE Wb

2403 415 CONTINLE il T

GAoE HRITE(TU,5320 =42 —

D E DR bl FGPh#Tf1ﬁI-'“Tﬁ;'P FHPACTTUEQ-TBG-EEFT.Evﬁxﬁff!ﬁ

£ ogueannann;

7ag? URIT= TS TRLOL» 7QLOL

nlit  g2= 5 A

B ) IFRITNEa Y
= ﬁt

G upI L Pl Fa '

I EL Fﬁ*naT-:a=-'-+,an ﬁ s T30 THAET L 28X

Pl 3 FETRN

Silc END



FORTRAN IV

o011
Q002
00072
aGGd
I60T
D T
b o 10 i
2439
lvh A
2019
001z
2C13
0214
201s
0017
QC17
Q0ZC
G2
0022
D023
2024
Q0Ls
D024
no27
028

20E?

20

30

S0
a0
10

£0
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voz2.5 FAGE 001

SUBROUTINE JORDANCArYrXeN)
DIAZHSION AC20520):Y(20) X2
DO 10 I=i-M

I=at LT

DO 26 J=ieM
AtL)imaAlTed D
CONTINUE

FITY=YI T

DO 30 J=1¢N
IFIILEQ.J) 0 TO 30
Y=Y (J =Y (I RA(Js I
SONTINUE
Ir{I.cQ.NY GO TO
DO 40 HK=1-d
IF(K.ER.T* GO
D=al{¥.I)

D0 SO J=T!N
Al =ATH s d)
CONTINUE
CONTINUE
CONTINUE

DO 40 I=1sN
X{I)=Y(I)
CONTINUE
RETURM

END

AULINENINEINS
ARIANTAUUNING1AY



FORTRAN IV

1501
D S
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ofoc
(GaS
0Ccoe
GoGT
¢oog
L7
0010

3011

0012
I%13
0512
2623
GGis
o017
od1ig
D Lk R
2020
of21
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DCZ3
0024
2025
0027
2G23
Qo2
J030
0031
Q032
0032
2035
0Nz
2037
2038
3¢40
0941
2042
GaAST
Tgde
rd®
Ty
Sl T
aNd3
0043
2050
QUEI
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voz2.5 FAGE 001

JETHORK SENSITIVITIES

SUSROUTIHE CARNGE

INTEGRR 58+£3-C8AB TE-T,C)OFTION

ROMPLEY A+ =35Rs (3ERs ISHT + 13HT < (CAP s (XFAR Y o (

CONPLEY 4-h-TﬁrY?rTErIiFHRrYl-YErTE

COXMON LINE'20):3B(20}ZB{20)-CB(20)+AB(Z0),TE(20)

COMMOM  T(22}1C(20) vA(20)gFFEF (203 + ZSHT (20) »YSER(20)

ACMMON  YSHT(29) - YCAF 20N b (20) :PLOLC20) ,QLAL(20) |

COMMOM S{20):R120) il ,kff 2(20)yCPOH(20) yNETYPE(10)
ROMMON  FO(L13}+20 (NN ) yUSPEC(10)

CCRNON DMAX(10) 09 ‘i-Jru:1u>.unauc1o1

COMMON ANGLE(107™ EASE(10) +LOLD(20)

COMMOM  UTF(20)" 102103 rHL10,10)

COMMON FDN(10) . S (10) QHINN(10) s USPECN(10)
COMMON MK (10705, W0LD, NCONs NITT »NCyNT
COMMCN ZRROR - 4 ACF « MM TR s TMsLNIT
DINENSINN HH! P03
K=l

DO 5 I=1.NL
DF(I)=0.0
DR{I)=0.0
DV(I)=0.0
CONTINUE
HM=0

DO 1¢ I=1,ME
IF(NETYPE(I).EQ.3) LZZ%
CONTINUE
DO 15 T=t:HBle
Do 15 J=1.M207F
HHIT J)=2.0 s
COMTINLE . |
DO 20 I=1sME
IF(I.ZQ.T Yoz 'y,
ﬁuﬂ HNINEINT
M=0

ﬂﬂ 70 J=:

%zfﬁﬁa’ia SRl UM INYE Y

ﬂN Quiue
"EnT:NU'
D 30 Te® s nNbt
E"-"t M3gsTos v%
Si=-3TAA0( (SERY
N=SE(T»
L=E8(I)

Vi=CAES (Vi
VZ2=CABS(VIL)!
DD=AMGLE(M:=aNGLE{(L)
FL=AERS(Y12UZeSINIDDY/EE)
DU T =CPOU (T =-PL

TRIDGLLT .} T TYa-0L" 00

A B

3X
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FORTRAN IV V02.5 PAGE 002
3623 DPCH:=DP (/) +DV(I) 2EL

oFe L Aw DP:{LY=DF{L:=DV(I)xE1

I3 3G CCMTINUE

v DO 4¢ I=1:NE

3050 TBSE a1 60 T 4%

047 MM=HH=1

RS DR :inH;=0PLI)

0Cc4a 40 CONTINUE

GGES CALL _ORDAN(HH:DQ2:DF«H)

00&= H=1

ot o0 S0 I=1.ME

Cost 0RLIY=0.0

2057 IF(I.EQ.II) GO T

0071 DQ{I)=DF (M

0CTZ =M+l

vers 50 CONTINUE

2074 DO 50 I=1.dL

0075 IF{LOLR(I).EQ,

D077 N=3B(I1)

co79 L=EB{I}

2079 YINs)=Y(NsN)

¢o30 Y(LL)=Y(LsL)-YJEF

D051 Y(LsHI=Y(LsN)~

0es2 Y(MsL)=Y(NsL)+Y3S

oGe32 DAN=0G(N)-DOIL)

¢oc4 DAA=ANGLE(N)-ANGLS

PLE N DEY=DAAX(DAN-DV(ZI)

0084 YL=AES(ATNAG(YSER (L3It 41

2037 GL=Y_/X0R N

0088 YSER(I)=CHF —_—

Q0395 ZSER(IN=1.0/0%

0092 XL=AIHAG(ISER A

c0%71 YSHT(IY=CHPLX .0+ 3 e

co92 YiMaMV=Y(HeNY+FYSER(TI)I+YSHT(IW /2.0
2093 YilsLi=Y(L L)+YE@AI)+YSHTI(RW/Z2.0
2 EEREAnENINgINg
20°%5 TN =YIU- EQ(

co9: 40 conTInue U

S SIMANNINNIAINGNA Y
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FORTRAN IV voz.5 PAGE 001
C A0DIFY HETUORK SENSITIVITIES
c 3
N00¢1L SUBRGUTINE CHANGE
02¢: INTEGFER SE+ER-CE:AETE-T+C-OFTION
P d COASLEY AsTSER(TERsISHT » AT ICAF - (XFHR "o 7
0004 COMFLEY ZeFeYE-YRYS+TXFHR:Y1:YZ+YE
09C S COMMGR  LINE(20):38:20)+SB(2N-CRBITNY-AB(Z0):TEB(LD)
0004 COMHANN T(EGJvCIEﬂJ!ﬁ‘EG}:;EER(EG)-ISHT{ZQI + YSER(20)
Q097 COMAON  YSHT(20) +YCAF, | FARC20)sPLOL(Z20)»QLOLC20)
¢oos CONMOM  SC207»R{20) SHEEN n A\MP (20 CPOMCZ20) +NETYPE{1D)
i COHMMON Fﬁ(lﬂ]sﬁﬂ‘ | 9)Y:VSPEC(L10Q)

0G1a COHMON  QHAX(10 )y .1, #L10),V{10)»VHAG(10Y
0Ll COMAIM ANGLE(1 =“‘“", —*f-fi +JEASE(10),LOLD(20)
0012 COMHON  UTF (20 2t ST A e aC (10510) yH(10+10)

0911 COMMON  PON(10) » Gan ey i ol O SAN(10) s OMINN(10) yUSPECN(10)
0ci1a COMMON  NK?1 . o < HLOLD r NCONsNITTsNCoNT
HoLs COMON  ERROR -7 OC s ACF - NAM IR I/ LNIT
0CG1s DD &C I=1:NL '

0t7 IF(LOLD(I).EQ.§

001+ N=SE{I)

2020 L=EE(I)

0021 YON:NY=Y(NeN)Y -5

5022 Y(LsLI=Y(L,L)ZYSHN
0022 YOLeRY=Y (LN +Y,

JCZIs YiN:Li=Y(NsL}+YSE =

0075 DAA=ANGLE (N)-ANGH fﬂ

0024 DEE=VMAG (M) XUNAGIL) S=——+=

002~ DEY=(0F (I)-CPOM (T Fsaliz/ase

2029 YL=ABS {ATHALYLE ,

Qﬂﬁ- GL=YL/XDR e ;.;‘
G930 YSER(T)=CHP R ;
0031 ZSER(IV=L.0/\F -

0032 XL= nIﬂﬁG(Z:E*“

0032 TSHT(I}=EHFL . :{ILIKDE})

¢0.23 YiHsN)=

003% Y(L:L)= ﬁ ’]nﬁ
20734 Y(N.L)= g

00zr Y(L:N)= rH!—TEFR{11

INZ3 A0

i Eﬂﬁmmnimnmfmmaﬂ



FORTRAN IV
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Geav
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pLbk
0C10
201L
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SCLZ
0214
QG135
0014
9cly
20186
001%
JCZ0
0021

0022
0623
0024
Q0Z3
0C2s
9027
eeze
D D
00320
0C31
0032
2033
0034
UG5
0037
QD37

el ly)
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28

?9

Ta

1JHAT :DEL«DELY +C
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NEYTON - RAFHSON HETHOD
RECTANGULAR CO-DRDINATES

FUERCUTINE JEWTON

INTEGER SErEE-CB-AB+TE-T C.OFTINN

COAFLEY a3 Z3ER, (SERsZSHT# (SHT « 1CAF « TAFHR VoY

COMPLIY S+f:YE:YR:YS+IXFHR:Y19YZIeYE

COrhOM  LINE: hﬂ]:SB{”G]rEE(ZG}-PBfEﬂ)rﬁBfﬂﬂirTB{ZQ)
COMMON T{LO}-E(”H} Aald E3ERC(205ZSHT(20):YSER(20)
COMnON SHTI20) YCAPE R{Z0)-PLOL(20)GLOL(Z20)
COHHOM S{LQ}:R(“Q"' WP {Z0) CPOH(ZOY NETYPE(10)
COHMMON =D {107 » QD S NER L OO a0 ) » VSFEC(10)

COMNON QHAX (10 ) s 1 0) »V(10) yVHAGLL0)

COMMON ANGLEC(1UTHH - +VBASE(10)-LOLD(20)
COMMON VTF(20 ' o OF EE:T““ (10+10)+H(10:10)

COMHON 2DWN{122 (10)-OMINM(10Y,USFECH( D)
CORMON HNR{LITT D { J FLOAD»NCONNITT»NC#NT
COMMON ERRCR - F | o \ BOE » ACF s MM IRy IM/LNIT
REAL JHAT e

CCHFLEX YN
DIAENSION VN
DIKENSION DE(14
DIAENSZON Jria
COHMHON /SONGS

W0 (10)
MAEV(10)5QGN(10) s NETYPN(10)
D) +DACLO) P ABVCALC10)
iy % QCAL r ABV 1 QGN 1 NETYPN,
|
NSJ=NE-1
NJ=23N3J
N=NLOAD+NS
NOG=HNCON
NGN=NLOAD
NIT=0
NLD=0 :
DO 10 I=1rNJ ||
DO 10 J=1,NJ
JHATII,)=0.0 €.

g 1 ANHNTNYING

CONTINUE Y
IF(HBT“PE».NEIGB.- JEQ.1) &0 TO 75 &

amamammqwma 4

....1"' TH'}E
MLC=al -t
h=pLs
2075
CONT TrlIZ
NGHM=NEN+1
M=HGNM

GO 70O 78
CONTINIE
N3UG=NOOE
H=NE

CoRTIALE

g -
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OGN (M) =QG (NOOE)
UN(H) =4 (HO0E)
NETYPMIM)=NETYFE (NONE? -
CONTINUE

MOGE=NDDB+1
FiHOCB.LE.FB® 3 TO %1
DO £S5 I=1,NE
HK=pKiI)

DO 25 J=1:NE
L=NK(J)
G(IrJ)=REALLY(KsL))
H(I,J)=-ATHAG(Y(
CONTINIE

CO 90 I=1:WE
“A(I)=REAL(UNCT
BT =ATHAG(VHIT .
CCNTINUE
CONTINUE
DHAX=0.0
CONTINUE

DO 132 I=1rNLgF
F(I)=FPGN(I)=-FDN
Q(I)=0CGN(I)-Q
FCAL(I)=0.0
QCAL(TI)=9.0
DO 130 J=1,NE
X1=AA{JIRE(Trd) +H
X2=B(J)XG(Tsd) ~AA(J IS
PCAL(I)=PCAL (I)+Asdsrl
ACAL (I)=aCALNT
CONTINUE = z
Y1=CHPLY (PCA T AP
n::a=a:unctvii -
CC(I)=REAL(Y1L
DP{I)=P(I)- Ptngt )

ﬁntIi-G Fﬁé

g RiRan T
IF: RBEI dh

CONTINUE

SRR INYNAY

H:U.¢ sUSPECN T ieat

AL "TreN 0

0o .Su J=1+NE

M1=2AK 12T Y <R J)RH(T » JY

2=0(Jix3 (I, J)-AA{JIXH(TIJ)}

FCAL(T)=FPCAL(I)+AA(I)xX1+B(I)xXZ

QCAL(TI»=RCAL(I)+B(I)xX1-AA(T)xXZ

CONTINUE

ACVCAL(T'=AA(TI)xxZ2+B(I)xx2

Q{I1=*QEH{I) :
=CHFLY FCALI{I}»=-0CALL{T) Y/ CONJGIUNITI)

"E TisREAL(L)
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L0167
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DIIY=5THAG(YL}
PR(Zy=pLI)-FCALLL)

oI =aBV(IY-ABVCALI{I)
IFTAESIORLT 1 ET ,DMAY) DHMAXN=AEBSIDPII))
IF AES/DVIIN}.GT.DMAX T DHAX=AESDVIIM}
CoNTINUE

CONTINUE

IFiDHAYX.LT.ERROR) GO TO ﬂﬁﬂ
00 170 I=1sNSJ
0N 170 J=1,0N5J
JHAT(I-JV=A/IT1) xG L1
IF(ILEQ.J) JHAT(ISS
CONTIMUE -
DD 130 I=1,NSJ
DO 180 J=i1:NSJ
JJ=NSi+d
JHATC(I»JJ)=RAALT
IFLILER.J) JMq
CONTINUE
DO 190 I=1.NLE
DO 170 J=11NS.
II=NSJ+I
JHAT(II,J¥=RACL)
IF(I.EQ.J) JMAT
CONTINUE

00 200 I=1-MNLOAD |
DD 200 J=1+NSJ

II=NSJ+I

JU=NSJ+J \

JHATIIT s Jud ) S ——

IF(I.EQ.J) Sl )
CONTINUE

1
IF(NCOM.ER.0)<#0 TO 2T
00 210 I= IrNEﬂﬂ‘
po 212 J

;z.:::mfmtl'mam‘:w JNT

K=NLOAD=+J

-Dg&m gy Inenas

1’} t=1 rlllll
H--+__
:=:+NLGEQ
TF(I.EQ.J» JHATIII IZ'=22,.0xB(TII)
COMTINUE
CONTINNIE
DO 230 I=1,NSJ
DEL(I)=DF(I)
CONTINUE
00 249 I=1+NLOAD
tl=ns)eT
gL fii=

£3mT IALE

no
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017%
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018¢
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HDige
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0171
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0174
0193
0174
0198
01%%9
0200
NZol
D252
0zZ02
0Z04

0%
0ZJé
0207

0203 .

020%
02190

211
0212
0213
013
0215
0215
oZl”

bl

Q20

Jaal
g g

Yzl
02z4
GL5
022¢é

027
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TF(NCON.EQ.0) GO TO 251

00 250 I=1,WNCON

II=N+T"

SELTRE TR

DEL(II!=

CCNTZINUE

CONTINUE

CALL JORDAM(JMAT:DEL-DELY:NJ)
DO 270 I=1:NSJ
DA(I =DELVII)
II=NSJ+I
DE(I)=DELVI(II)
AAR(I)=AA(TI)+DAL
B(I)=B(I)+DEB(I
CONTINUE
IF(NCON.EQ.D)
I=NLOAD+1
J=NLOAD+NCON
DO 350 NODB=X
IF(NETYFN(NOOE )
GO TO 350
CONTINUE
Q(NOOE)=0.0
DO 290 JJ=1N
Q(NDOE) =R (NOOE I |
Q(NOOE)Y=Q(NOOEX+4

CONTINUE &;ﬂ

’ \ |
~}\ S O0Er JU)+E(JJITH(NDOB»JJ))

| J 7RG CNOOB» JJY-AA(JJIXHINDOB » JJ D)

QGN{NDDZ)=0(NODE +{E
IF(GGN(NO0B) -AHAXNEE
CONTINUE \ :

IF:: DEH i{ ﬂnn - _;}.i:;;;:;;;;;;::;;;:-::;____,.m:_. 7
CONTINUE Y. AY )
QGGN(NCOE) = ﬂﬂ-i' =
ED TG uEG ¥ ¥
CONTINUE

nnn:uun

i T unTnenns

HITIN;1F

ﬁﬁiﬂ“ﬁﬂ%z‘u‘ﬁmwmaa

b lal TEL:
|.=Ni \I"‘

CC: kY=pd&{I)
DECI)=B(L)
CA{KI=AGN(I)
CONTINUE

DO 34% I=l«NE
AARCIYI=CC(I)
BE(I=DEI{I)

Q3 (TY=DOI{T?
COAT IHUE

DO RS Is1eHE

§50,310
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0233
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0236
2237
023k
22379
GL40
DD |
4242
JT5ES
0243

J283

0244
NZ47
0248
0249
0250
0251
0252
0253
0234
0255
0256
0257
9253
025%

3ITH

329

400

410
420

430
440

255
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IF(NETYFE(I).EQ.1) GO TO 370

YET)=CHPLX(AA(I) +B(I))/CABS(CHPLY(AA(T) JB(I)))SVSPECII)
GO TO 3BC

CONTINUE

VII)=CHELY (RA(Z) «EBLTI)

COMTINUE

Y1=CHPL¥(0.0,0.0}

DO 400 I=1,NE s
Yi=Y1+Y(NSHG,I)xV(I)

CONTINUE
Y1=Y1xCONJG(V(MEWG})
FINSHGI=REAL{YL)
RINSUS =-AIMAG(Y1
FG(NSHG)=F (NSHG)

D0 3iC I=1.NE
VHAG(I)=CABS{V L
ANGLE{I)=aTANZIA 4
CONTINUE
GO TO 440
COMTINUE
YRITE(IH,4230) LNT
FORMAT(TS: 'CONVE
CONTINUE
RETURN
END

'+I5:,' ITEREATIONS')
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NEWTON - RAFHSON METHOD
AFPROYXINATIONS RECTANGULAR CO-0ORDINATES

SUSRTUTTHE NEUTON

IETISER 3E.EE-CS,AB»TE.T+C»OFPTION

COMP_ZX 3+Z3ER«YSER+ISHT - (3HUT VCAP«YXFHR /o !

COMFLEY Z+7aY@YReYSsTXFMR+YL1-Y2:YE

LMY LINEC20),5E/20) «EE. 10 «CB(20)-AB(Z0)-T3(20)

COMMOK  T(2C.rl{20)9A(207ZSER(20)yZ5HT(20)»YSER(20)

COANGN  YSHT{20) - YCAP(20RPF R (20) «FLOL 203 «QLOL(20)

COHMOM  S(20),R{20)» SR GHF (20) yCPOM{Z20: +NETYFE(10)
COMHMGN  PD(10)»3D(1Q w_;{ﬁgﬁ 10)»USPEC(10)

COMMOM  2HAX(10) » QMR , (10)rV(10)yUMAG(10)

COMHON  ANGLE (10 s | O, NTwem . yEASE (103 ,L0LD (20

COMNOM  YTF {20 . T » OF TT QM oG (10510) 1H{1G,10)

COMMON  PDN (10 78T AN RRRN(10) QHINNC10) s VSPECN(10)
COMMOM  NKC1C 1 o ¢ DN OAD + HCOMsNITT ) NC#NT
TOMHON ERROR-TEg 771 Bk Rac: Ar FeNMM IR, IM,LNTT

REAL JHAT
COMFLEX UN
OIMENSION VUN(14
DIMENSION DE(
DIMEHSION JMAT (4
NEJ=NB-1
NJ=2xNSY
M=NL_OAD=NSJ
NOG=HCON
NGHN=NLOAL
NIT=0

NLD=0 .
DO 10 I=1,NJgS
DO 1C J=1,NJUTR
JHAT(I,d)=0.3" =
CONTINUE J
NOOE=1
CONTINUE

ziiﬁi”"‘ﬂﬁﬂ’%ﬂ HEINDNT

IF(NETYFE&00S).ER.3) GO TO 55

AR AINTUURIINYINY

a0 TR =g
EJﬂTTﬂU-
*Jﬁ'iulr‘u-*_

""\-

pi1s)
WEV(10)yQCN(10) »NETYFN(10)
%R ) DAC10) sABVCALC10)

'ﬂ "j =3

CONTINYE
SHG=JORE

M=MNE

CONTINUE

ODGHIHMY=QG(MHODE)

R Y= HODE
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0082
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NETYPN(K)=NETYFE (NOOE)
CONTINUE

NOOE=NOOE+1
IF/NODE,.LE.NE) GO TO 71
OC RS I=1.NE

=Kt I)

00 8% Jt=1-NE

L=NK7.2)
GiI=J)=REA_(Y(K,_D))
H{IsJ)==ATHAGIYTI(K,L)Y)
CONTINUE

D0 50 I=L:NB

AACI Y =REAL(VN(I}?
B(I})=ATHAGIVN(I)?
CONTINUE
CONTINUE
NOOE=2
DHAX=D.9
CONTINIC

DN 132 I=1,NLY
F{I)=PGN(I}-FDN(Z
Q(I)=AGH(I)-QD
FCALYI)=C.0Q
QCAL1IN=0.9

DC 130 J=1.NE
X1=AALJ)2G(TrJd) +
X2=B{J)xG(IrJdr-AAL
PCHL(I)=PEHLEI}+A*‘

CONTIMUE

Y1=CHPLY(PCALT
D(I)=ATMAS LY
CCtI)=REAL{YY
DF(I }tP{I\-FfH-}
BG{I)=0(I)-ACASI

Ir{ﬁBEIDP(I}} GT‘D A¥) DHR¥=nEEtDF[¢))
TF{AES(DQ

CINTIRUE f]‘i
IF(NCTCN.E

DO 135 I=i GﬁD*l?r NE-J

e;ﬂﬂ?ﬁﬂﬂ‘iﬁ”ﬂﬂﬂﬂmﬁ 4

DO 1S Jeleps

rElA NI JI+TRIJY IR T2 ]
5:=E\Jitﬁil-J*—LﬁlJ=‘h::'J'

AL T v=PCALS L"Hﬁxlilxl*Flei¥”

LA iT)=0CALIT s+B{I)uXl=-An I)aX2
CONTIrUE

AEVCAL(II=AAITI xx2+E(T ex2

R{I)=-[DNITI}
Y1=CHFLX(PCAL(IY.-QCAL(I)/CONJG(VN(I))
CC(Ih=REALL{YL)

T I =ALAAcLTL:
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CP(I)=P(I}-FCAL(I)

DViZ =ABY{I)-ABVCALIT)

IF  ASSIDPIIN ) GT.OMAX) DHAX=ABS(DP(I})
IF AB3IOVI I 1 GT . DHAK) THAA=ABS(DV(I))
EUH"“EL

SOMTIHULE 2
IF(OMAX.LT.ERROR) G2 TC Za2

0D i7) Z=i:854

JHAT T+ Ii=RACIICGIT eI =B{I)XH(Z-22+CC(T)
CONTINUE

DO 18{ I=l:HZJ
Ju=HSJ+I
JHATIIsJJ)=AA(TI) xH I
CONTIMUE

0O 190 I=1.NLOAD
PO 19C J=1:N5J =

g T)+D(I)

TI=p5.i+I A

IF!T.5G.J) IHAZ - 8 1\ Ml 26 (I,1)-D(I)
CONTINUE
DO 200 I=1,HL04
DO 20C J=1+NSJ
TI=HSJ+I
JJ=N3 S
IF(I.EQ.J) JHAT
CONTINUE
IF(NOG.EQ.O) GO
DO 21¢ I=1:NAC
D0 219 J=1:N5.)
TI=N+I
IJ=I+HLOAD
K=NLOAD+J \
IFII.EG.J) JMEE——

AT B (T)XH(I,I)+CC(D)

COMTINUE f A
DU 220 I=1.80Cp =

0 220 u=1,85 i
II N+

I+NLD

g;;;i;;,:ﬁwfmﬂmwmm

COMT IHUE

EJ.QW\mmumfmmaa

G T=1s8LIAD
;;tu=i+
CEe _Iu=D
CaET IMLE
LF 805 .EQ.C) GO TD 251
DO 25%¢ I=1:NOC
IT=nN+I
J=HLOAD+I
DEL(IIN=DW(J)

CONTTHUE
CONTIA)E

-

o E . Ml

'.'.,.l



FORTRAN IV

017%
0174
0177
9173
0175
o1sn
e §:
213
G1g:z
135S
Ci3a
J1E7
dint
J170
0191
@123
G103
i1%43

510%

V174

157
0173
017?%
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CALL JORDAM(JMAT+DEL+DELV¢NJ)
D0 270 I=L+ANSJ

DA(I)=DELVI(TI!

II=n3J+1

DE(IY=CELL AT
AA1I)=aA 1 *DALTY

B(I =g T ~0B(I?

CONTIANLE

IF NN&.F2,0% GO TO 3255
T=rLOAD+L
J=NLOAT+NOG

D0 35¢ HOCEB=1»
IF(NETYEN(NDODE: .ED
GO TC 30
CONTINUE
A{H00B)Y=N.D

DO 290 JJ=1:NE
AIN20B)=3{N00E
RQ(NOCE =R/ HCIE
CONTINVE
QGHI(NODE) =G (ND
IF(QGN(NI0E) -
CONTINUE
IF(GGNI{NOOB) -0
CONTINUE
GGN(NOCE)= ﬂHﬁKN{ p
GO TO 35¢C
CONTINUE ‘
GGN(NOOE =QHINN (NOOEI TR\ 20
CONTINLE \ N
CONTINUE =
NIT=NIT-1 ol
IF(NIT.GT.LNITg
GO TO 101 )
CONTINUE

DO 2382 I

;t:':::::;.ﬁfmimmﬂmwannﬁ

DE{K)=B(I:
DQf

ﬁﬁmmmumfmmaa

" EC4l"
IF:.&:E"‘:.

S(I.=03 -

A0E ¢ JJ ) +S(JJ)XH(NOOB, JJ) )
MR JJY-AA(JIIXHINDODE:JJ) )

.-Lflri-' N

DO 3RL I=1,HE

IF NETIPEtIN.EQ,10 20 TO 570

V(T =CHPLEfAa(T v (I /CABS{CHPLX(AACT Y »E(I) ) IXVSPECLT)
GO Td 3RD

COMTINUE

VIT)=CHPLACAACT) o (T))

CONTINUE

fl=CMPLAER, 10,00
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FORTRAN IV Vo2,5 PAGE 005
0233 DO 400 I=1:NE
5234 f1=Y1+Y(NSHG,T; V(L)

225 400  CONTINUE

23 Y1=YLRCOHLG Y INTUE))
t23 PiNSUG . =REALIYL)

2243 RiNSUE Y =-3THAGI Y1)

237 PGCINGHE 1 =F HIUG ! +FDINSHG!
2540 RE:M5HG; =R (N5UE) «AD/ NSHE)
024: DO 410 I=1:WE
SEE-Es UHAB(T)=CAES V(D))

gzaz ANGLE(L)=ATANZ (ATHAG (i
7234 319 CONTINUE

024% GO TO 2490

0246 429 CONTZINUE

Q0247 HRITE{IH»430) L

243 43¢ FORMAT(TS,'CON
023° 4a4¢ CONTINUE
T RETURM
0252 EnE

'#I5:" ZTEREATIONS'?

¥
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MENTON FAFHSON HETHHD
P2LAF CO-DRDINATES

;

SUSTALTINE NEWTOM

INTS3ER SE+ER-CE+AE-TE+T:C+0PTION

CONPLEY A« =ZERs(3ER+ZSHT +YSHT+YCAP» (4FHR VY

COMFLE: SeRsYErYRrYSsZXFMR:-Y1,Y2YE

COAMON LINE 290} :3B(20)+ER430):CE(20):AB(Z0),TB(20]

CONMON T(20),C(20),AC00% 4 20)rZSHT(20)»YSER(Z0)

COMMCN TEHT{ZQ):?E*;, ‘ju; #20)PLOL(20}.0LOL(20)

COMMOM  S(20:+R(20%Wm ﬁm.cpumzmmawpzum

COMNCH Pﬂ(iﬂ?rﬂnuv“ 2) ¥, VSPEC(10)

COMHON OHAX(10) o0 o - "“‘*4:: PV(10) »VNAG(10)

COMMON ANGLZ! 44 0 ) b N 2ASE(10),LOLD(20)

CONMON UTF(20). , | B410+10)»H(10:10)

COMHON POMILOTS ! M L0 SAMINNCLO) P VEPECN(LD)

COMMON NK(10 o4 Y I &= RS ML DAD s NCONsNITTeNC#NT

COMMON ZRROR:FES NCF+NMH IR INSLNIT

REAL JHAT

COMPLEX YN

DIMENSION UN{10)

DIMENSION DE(1

DIAENSION JMAT(2(

COWNON /SONG. UM

LIHAT-DELsDELY s A= A

NSJ=NE-1

NJ=2 NS

N=NLOAD+NSJ

NGG=XCON P B )

NGM=NLOAD \77 Y |

NIT=9 -

NLD=0 ||

DO 0 T=1sNJ
10 J=1»

ﬂ%&ﬁﬁﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂi

NOOE=1L
COMTINY

R mmmmmm'a NYINY

VADCE: LTS3 G0 T

AW D(10)

(10)+QCNC10) frNETYPN(10)
W% 0) :DAC10) s AEVCAL(10)
Pc‘\. CA_sAEV, OGNy NETYPN-

¥ |

E -ﬂh:

ﬁL:=“LE*:
=l D

GG TA *a

CONTINIE

MG =GN+ L
H=NGH

GN 70 78

CONTINIJE

HENT =a01]2
A=pE

Ty et 4.
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0053 QEN(M»=Q3 (NOTOE)

S053 VM= H00E)

QAnS NETYFN{(H ' =NETYPE(NOOE}

0% 118 CONTIHUE

co%” MCOE=N2TE+1

SJn%a TFINQGE . LE.NE, 05 T =1
2022 D0 S I=1:8¢

Mt Hapi (1)

Y62 D0 BS u=1-NE

3Cal L=nMK{Jd)

Jved DR=RZALIY(K:L)?

ZGaT DI=AIdAG(V L)
00s&e G{Z:J)=CABS{Y{Ks
ICS7 H(Z,J 3 ==-ATANZ(D
0002 85 CONTINUE

2GET CO 50 Z=1:NE

007 ¢ DR=REAL(UN(I)}

D LV DI=aInAE(YNC(I})
0072 E:!i?I:"-=|‘}.'i'|?|l‘-l‘l'."""'r L
0C73 ALI =CABSCUN(TI )4

core %0 EDHTIHUE
QTS 101 CONTINUE

0075 DMAX=0.0

3677 DO 135 I=isNB

DOTE P(I)=PGN(I}-FDM!

679 Q¢TI =G0N(I)-NDMN{Z

0330 PCAL(I}=0.0

s0e1 NCAL(I)I=0.9

0C82 135  CONTINUE

3637 DO 120 I=LsNEW

(LT DO 130 J=1NES

2035 DT=AaL1) 2AA(LLF

00B4 DR=H(I,J)+E (1M

5037 PCAL(I)=PCAL (E¥+DIXCOSTTR
cone ECHL{I¥=EtﬁLtI\+DIIEIN(DR\

4337 130 CONTINUE

0050 EE&‘?E.‘%W'JV];&IYJ?WEI']T]?

0092 IF{AEBS(DF ST DHRK}‘DHﬁX'ﬁE’(DP{113
Jc?4a 130 cCnl

Y RAMARAN I URIINYINY

peR TErARSICGITYY.CT..DHAY DMAY=ABS (D2 I}

203 LEQG LCNTINUE

LLon TF Irat. _TLERRIRY G2 70 34¢

34y s DO L7C T=L+N5J

9133 JHAT IS = 2=AA(NE 2E{ToNEIRSTNIE(IY +H(T o NEI-EINED)
2104 CO 179 J=1,¥84

0105 IF(I.EG.J) GO TO 17¢C

D107 JHAT T =AA(J)XG(T,J)XSIN(B(I)+H{TJ)=B(J))
©108 JHAT(I»I)=JHAT(I I} -JHAT(IJ)

2197 170  CONTINUE

G110 DO 175 I=1:N3J

¥ty TI=T~-H3d
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FORTRAN IV v02.5 PAGE 003
0112 DO 172 J=(NLDAD+1)NE
113 JHAT(TSTT)=JAATLI,IT) +G(TI,J}2COS(E(I)+H(I,J)-B(J))
2214 172 CONTIHUE
3118 0O 130 J=1.NLEAD
N11é TF(=.EQ.J} GO TO 180
3116 JU=Hs Sy
nLL? JMAT T J2i=8(TsJ)ICOSLE(I) +H(T D) =B(I))
0124 JHAT(Z»II}=JHATC(I»TI)+JHAT(IJJ)
J12: 130 CONTINUE
3122 JHATLTZT)=2,03G¢T,I)2CIE TY)+JHAT(IFII)
0123 175 CONTINUE " '/
2123 DC 170 I=:sHLOAD A\ /
0125 II=I+N3J
0124 JHAT(II,I)=AA(NE - :ﬁ.c:mm-smsn
0127 DO 190 J=1:NS.) =
G312 IF!{I.EQ.J) GO T0
0130 JMAT{IT:J =-AA% JI=B(J))
0131 JMAT(II.T)=JMAT(
132 190  CONTINUE
0133 DO 195 I=1sNLOAD
0134 II=I+NS.
0135 DO 197 J=(NLOAD+!
2136 JMAT(II.II)=C(Iy )
0137 197 CONTINUE s
pize 00 2008 J=1:NLOAD, v
2139 JU=H3J+J %5 ﬁ.—.rf b
2140 IF(I.EQ.J) GO ,;ggg
D142 JHAT{TIrJJ}*PtIrJJIS —_— YJI=B(J))
0143 JRAT(IZ»II)=JMAT( ~+>¢;4 i )
9134 209  CONTINUE :
D135 JHAT(II.IT) =Moo e TT, 11D
0144 195  CONTIMUE F¥ '
0137 DO 230 I=1,NSJ[
014€ DEL(I)=DP(I)} =

149 230 CONTINUE
i50 DO zZ4¢ I

i s inendneins

0133 249 CONTZINUE

i IR AInenay

a1 gy S
315: A{IY=DELWII}
G157 AalIi=Aan T +DA(T;
Clac EITV=B{IY+DE(I)
0141 279 CONTINUE
Clal IF{(NDG.ER2.0} GD TO 355
2154 I=MLOAD+]
0145 J=NLODAD+NOG
DR .Y 00 250 NOOB=IrJ
G1e7 IF‘METYFM(NOOER) .FD,2) GO TO 280
2LlL% Lo T3 359

s A 1

)

2 CONTINLE



FORTRAN IV

0171
1 & g
0173
LT3
01"'#
F4
ke Srpi
Sivs
¢1-%
2120
c'a:‘t

Gizo

0183
G124
018%
0186
Qzel
viza
¢i137
31%1
0122
0173
01945
21%3
¢194
2157
0198
c172%
0zZ090
N291
0202

-
--lfl-

0zZ04
02065

208
L9V
C208
29%
0211
Q212

o
¥

L1
QZ1%
Jzis
-
-
IZLF
At B

AZZ0
0221
0222

-y
e e

0224

=
-

plrang

320

330
35%

34890

362

385

380

410

a1¢

]
"

4435

400

264

voz.S PAGE 004

GQ(NOOE}Y=0.0
AAlTY=YEPECNITI)
DT 270 JJ=1+NE
CE=HINDOE-JJ) =B (JJ: «B{NOCE)
COHOOD =D INCOE N +AA(MOOE ' XAA(JJIXGINDONE -, JJIXSIN (DR
LT oNE
SoNiNInE =2 HIIEY+QTHIMO0E Y
IFaBNINCOR)Y -AHAXNINGOB) ) 392:33502519
CONTHUE
IFIGEHINGCE -OMINN {NOCE} )
COMTINUE
:HE4EEB}=EHET“'“DD
GO TO 235
-UQT;HUE
RGN (NOOS ;) =OMTINN (W
CONTINUE
CONTINUE
MIT=NIT-!
TF(NIT.CT.LNIT}
G0 70 141
COHTINIIE _
DO 362 I=1/WE
K=NK(I)
CCiKI=AA(Z)
DE(KY=B(I)
DA{YI=GGNIT)
CONTINUE
DO 24 I=1:NE
Uﬂﬁhf_E—EE(I}
ANGLE(Z)=DE( X
QGIIN=DR(I}
CONTZIHUE
DO 380 I=1+NE
DI=VHAG(I)xSIH *‘H
DR=VMAG(I)xCOSTANGLE(I))
U(Il=LﬂPLX{DRrLtkl

zeeoh: B, NH’JM%WI'J'W BInN3

;FtHTTBt;} z: 522,310,822

AR IUUNIINYIAY

CO 395 U=:1.NE
FisflsY T30 dd
CORTINLE
FresflaigpgGi 2}

NZ I =-ATAAGLYL Y +ADIT
ConTLHVE

CONTInNYE
T1=sCHPLA(G.C+D.0)

DO 300 I=1.NE
Yi=T1efiNEHG-IT)2U(TI}
CONTINUE

FiEt e SAGGIVINSHGY

» 350,359




FORTRAN IV

0227

et l-]
o - ]

2229
¢23

2231
€232
6233
2235
0235
0234
0237

420

23¢

440

265

V02.5 ' _ PAGE 005

F{NSHG)=REAL(Y1)

Q(NSHG)=-AIMAG(Y1}

PG{NSHG) =P {NSHG' +PD(NSHG)

GG (NSHE =R (NSHG)+QD (NSHG?

G0 7O 440

CONTINUE

YRITE(IHW,330¢ LNIT

FORMAT(TS»'CONVERGENCE 07 JBTAINED IN '»IS.' ITEREATIONS')
CONTINUE
RETURN
END

AUEINENTNYINS
AMIAINTAUNNIING A Y
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‘ORTRAN IV Y02.,5 PAGE 001
c
P NEHTAN - RAFH30H  METHOD
C APPROATRATIONS  FPOLAR CO-ORDINATES
o { FAST DECOUPLE )
3Gt SUSROLTINE MEHTOH
U6z INTEGE® SE:EE,CBrAE:TE,T,C-IPTION
e COAPLEY ArZSER-(SER,ZSHT +VSHTTCAR: (4FHAR VY
2004 COHPLEY SsR:YE+YRsYS+TXFHR,YL:YZ:YE
J00% COMAON LINE(20),3B8(20) EELRIRLFE(20)-AB(20),TE(20)
peos COMMON “T(20:,CC(20)rAC2O0NERE S Iy g ZSHT (20 » YSER(20)
2627 COHAON  YSHT! 20} » YCARUBORSNMXEI . PLOL (20) - QLOL(20)
0008 COHMON  S(20% 1R{20) (LONER0T » CL A, CPOU(Z0) +NBTYPE(10)
b1DE COMMON  PD(10) + A0 it 0 )06 SEESGaaFEC (10)
Pio COMMON  QMAX(1C),0X Dl (10) rUHAG (10)
2011 COHMIN  ANGLE(L0) »7 nSE(10),LOLD(20)
(cleh ol COMMON VTF(2C) + N MR10) H(10,10)

IGL3 COMHON FPON(L107 QD] ) + GHINN(L10) sYSPECN(10)
0014 COMHOM NK(10) D& WD r NCONsNITT#NCrNT
€13 CGMHON ERROR:PEBASS WACF » NMM IR IHsLNIT

0016 REAL JMAT NN
nC17 COMPLEX YN
018 ©  DIHENSION VN(10):¢ 0)
o01¢9 DIMENSINMN DEB(10),FC W {10),0CNC10) »NETYPN(10)
0020 DTAENSION JMAT20,% 53142 ON-DA(10)»ABVCALT10)
21 COMAON /SONGS UHIAH!’ -3 AL MCAL s AEYV P QGNs NETYPN
LJHAT - DEL-DELY DA+ ABY
<2 NEJ=NE-1
2 [ NJ=Z2NS
0Qze M=NLOAD+NSJ
003 © NDG=MTON
002 NGN=NLOAD {
0027 NIT=0 1
002 NLD=0 y
2029 DO 10 I=1,iNJ
03¢ DO 10 J=1»
d"“fhw-vﬁuﬂ’mﬂm NeIn%
032 10 CONTINUE
2033 nOOE=1

2 FmmaaenselimIngnde

0937% : TF:NET/FE(MINE) WEG.3Y GD 7D 735

0Na1  §¢ CONTINUE

ST s LoD el .
00473 R=HLD

0644 co 7O 743

0043 %7 CONTINUE

0034 NGH=NGM+1

‘0047 M=NGN

0043 GO TO 73

0749 95 CONTINNE

2650 HoNEENAGE

251 h=rit
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PORTRAN IV 02,5 PAGE 002
aas: 9g CONTINUE

00T AGH AV =QENO0E?

C"’ UN(H:=UNI0E)

3433 HMETYPH: %) =HNETIPE I NGOR)
00S< 113 CONTINUT

S0sT NONR=NI0B+L

0058 IF{NDOE.LE.NE* GO TO 71
3340 CO 35 I=1:NE

0052 K=NK{I:

G52 0O 25 J=1:NB

0052 L=NK{J)

0044 DR=REAL Y(KsL))

0045 DI=ATHAG(Y(KsL))

YOas G(I,JI=CABS{T(K,L)L&
0057 H{TsJi==ATANZ(DI:DF.
0043 55 CONTINUE

0040 DO 93 TI=1:NE

QC70 DR=REALI(UN(I))

0071 DI=ATHAG(VNII))

0072 BiI}=ATAN2(DI,DR

0073 AACT)=CABS (UN(I)}

QC74 %0 CONTINUE
0075 101 CONTINUE

0C7 4 DMAX=0.0

0077 DC 133 I=1:NB

DOhE:| P(I)=PGN(T}=PDN(T)

0079 {I)=QGN(T)}-GDN(T)

0030 PCAL(I}=0.0 N

0981 RCAL(I)=0.0 )

0C82 135  CONTINUE

0633 DO 130 I=1sNSJ “'-

2034 DO 130 J=1,NB il

0085 DI=AA(I)XAA{JIXC &, J)

06134 DR=H(I,J)+B(I)- 514;

0027 PEAL{I}SPEA

0033 nr:r.un:m:.a ‘njw El’]nﬁ
008 130 CONTINUE

0670 DO 14C 1-1,ﬂ J

0071 DP(I)=

0032 - zriass ST 16 A a‘mmamm YR Y
00F4 140  CONTINY

20673 . 03 130 T=1,HLIAC

T0S< DG I=.Q(I -QCAL I} )/AA(T)

AT COSFIABEILOAINYL3T.DAAYS CHAC=ABS.DAITY

00F7 15C  CONTIMUZ

100 IF+DHAKLLT.ERRCR. 50 TO 340

0162 DT 17¢ I=1,N5J

0103 JHAT(I, I =-AA(NB)XG(I,NEB)XSINC(E(I) *H(IsNB)~B(NB))
0104 DO 170 J=1sNSJ

2105 IF(I.EQ.J) GO TO 170

c197 JHAT(I»S)=AACDIXC(Ty ) XSIN(BC(I)+H(IJ)-B(J))
0143 SAATAT DI = MAT Do D= SHAT (L)

G139 179 CONTIMYZ

I TALL BRCAN AT OF<CELY N5



FORTRAN TV

9114
0117
3113
o114

130

e

20¢C

1935

ra
=
o

280

342
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vozZ.5 PAGE 003
DO 130 I=L-N3J
E(I)=B{I)+DELV(I:
CONTTALE
D2 195 I=1.d8_040
O3 177 J=iALGA0 L) -HE
JMATIDeT=6 Ted BITHIBIZ ~HI I ¥=BLd)}
SOMTINUE

20 200 J=1.NLGAC
IFE:.EE.JE GO TO 200
TEIr)=G{T+J)XSINCE(I14§
JHHT(I:IJﬂJhAT T.1) JMATAN
CONTINUE ~
JHATIZ,T3=2.9%6(1,1
CONTINUE

L8 270 f=‘fuLun9
AA(I)=AA{T) «DELY { 2a
CaETINUE
IF{NOG.EQR.O) GO
I=H_0Aa0+1
J=nNLOAD+NOG

DO 350 NOOB=I»J
IFiNETYPN(NOOE) .EQ
GO TO 350
CONTINUE

Q(NODE =0.0
AA(I)I=VYSPECN(I)
CO 270 JJ=1:NE —
DR=H(NOCEsJJ)-B(J.J)+E (508
R(NCOE)=0{NODE) W ' JtEIN{DR}
CCNTINUE - -
GGN{NOOE)=Q(NOOE A AY )
IF(QGMN({NCCB) -GHAATL NE -

CONTINUE Ll :

IF(QAGN(NOOB) - EHIHN‘RUUE]} 32Qr350r35ﬂ
COHTINUE

‘é’é"%‘é“‘éié"""ﬂ%ﬂq NYNTNYINT

CONTINUE
QGM(NOD

;gmai_ﬁﬁ"a&ﬁﬁzuumwmaﬂ

NTT=nC

TF NTIT«67.LNIT GO TO &ZH
GCTD 14
CONTINYE

DE 347 I=L.NB
K=NK4{I»
CCIiK)=aA(T)
DE(EY=E(I)
DOCK)Y=AGNIT)
CONTINUE

L 345 T='.,N2
Vhae(I}=C00(T

i¥
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"ORTRAN IV vo2.5 PAGE 004
Y149 ANGLE(Z)=DB(I)

Y170 AG(I)=5Q:I}

3171 345 CONTINUE

J1TE D']‘ 38¢C I=l.d2

3172 I=VAAG.I:¥STN{ANGLE(Z
y172 OR=YrAL: =5 200G ANGLE (I ;)
Jume V(Iy=ChPLYXI{DE:DI)

¥iT4 380 CONTINUE

p 3 S IF({MCNN,EG.0) GO TD 44%
Ire 00 322 I=1,dB

Jjis¢ IF(HNTYB(I)-2) 42Z+41
3131 219 CONTINLE

2182 Y1=CMFLX(0.C:0.0)
¥133 DO 41Z J=1,ME

J124 Yi=Y1+Y{(I,J)xV(J)
Ji% &13 CONTIWNUE
c16¢& Y1=Y1xCONJG<W(Td}
3137 QGiI)=-AIMAGI/L)"
3182 422 CONTINUE
J13% 445 CONTINUE
2171 DD 490 I=L,NE

0192 Y1=Y1+Y(NSHG,I)xV(T

3193 400 CONTINUE

3194 Y1=Y1xCONJG(V(NSHE)
3195 P(N34G)=REAL(YL)
01%: Q{NSHG)=-ATMAG{YL)
177 PGINSW5E)=P{NSUG L+FD
biog QG (NSHG) =R (NSHGAS
199 GC TO 330

€200 420 CONTINUE =
n2ot "MRITE(IM,43C) LN

9202 430 FORMAT(TS»'COMYVER EHCE NOT ﬂBThIHED IN®
0203 440 CONTINUE

6205 BN ﬂ‘NEI'JVIEWl'ﬁWEl'm'ﬁ
’Qﬁﬁﬁ\iﬂ‘iﬁuﬂﬁﬂﬂﬂmﬂ

#,I5s' ITEREATIONS')
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o019
5620
eo21

0022
0023
0024
D025
002Z:z
0627
0028
0029
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D031
0032
0033
0034
9033
005"
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vo2.s5 PAGE 001

HENTON - FAPHSON AETHOD
APPRONIMATIONS POLAF CO-OFDIMATES
HODIFY o i DECIPLE

SUSRGUTINE MNE9TON

COHHGH LINEIZO).3B(ZO!

COMADN TCZBJ;C{E u.nclm
SOHHON  YSHTI20) « YCARGSS
COHRAN 5020} rR(20) -
ROHHGN  PD(10) »QD( 10

COMMON QMAX(10} » G
COAMON ANGLE(10)»
“ONFON  UTFL20 1 r e
COHHGH FCN(L0) =004

223 :AB(20),TB(2D)
vz SHT{ 20+ YSER (20D
FFLOoLI20) ,QL0L(ZC?

o CPOM{Z0) »NETYPE(10D?
EC(10)
1C):VHAG(10}
SE{10),LOLD(20)
QY>H{10s10"
Na) s QHINN(LO) »USPECN(10)

INTESFR SB-Eg+CE+AE:TE-"+L-NFTIDN
CORPLEY A-TIERY3ER-ISHT7SHT + YTAFT (TR U7
CONPLEY S»ReYE- YPrYE-T¥ H-r ir.:rTE

COMRON  NK(10) »D? £ B 2 A s NCOMsNITTNC#NT
COrMON EREGR:;B‘ " i AR g \gHFrHHH:IRrIH:LHIT
REAL JRAT - "\ '

COAMPLER YN

HENS UN(10) )W 0)
gi:é:éiﬂ: DE(10) +FCy M(10)+AGNC(10) P NETYPN(10)
DIAENSION JMAT(ZO0» $ I "AOWDA(10) - ABVCAL (10)
COMMON /SONG. VUNrAA @8 Ciamstas WAL ABVC NI NETYPN Y
1JHAT-DEL+DELVsDA»AB :
NSJ=NE-1
NJ=2xH5J
N=NLDAD+N3J
MOG=NCON
NGN=NLOAD
NIT=0

NLD=1

DO 10 I=LsNJ

ggﬁggﬁgat::ﬁumwﬂmwmm

%Eﬁaéﬂﬁaﬁﬁﬂ@ﬁu&ﬂ 1INEaY

TF(NETYRE(NOODE).EQ.D)
TFIAETYRECNDGES LERLS) G0 TO F3
COETINUE

L=l Dkl

=N

0 TH 78

CONTIHIE

NGM=NGH+1

K=NGN

G0 TN %8

CONTINIE

MSuG=N00E

H=HE



“FORTRAN IV

a052
0eS3
oS3
ST
00zs
FOET
QOSE
e ESy
0051
D052
e0s2
|
0455
' l."‘,:,.:
00
Oﬂ&ﬂ
Q0%
ACTL
L ki 3
Co72
Q072
ac7a
007s
2074
eo77
QOLTe
Qpre
20390
0031
Q032
0032
20323
0C3¢
0¢a7
CORE
0039
0070
O0%1
0092
0C?3
0094
002s
0%z
COR7
G593
00c7
2139
0132
2103
010%
D104
Q107
9193
010°

78

112

35

70

58

101

228
240

135

132

140

vo2.5

CONTINUE
QGNII=CGIHNANEY
Yein:=2iN00z
NETTIEHiM I=NET: P2 NOOB)
CONTINIZ

AGNE=d302 -1
IF(NQDE.LE.NE: GO TO 21
DO 85 Z=l.ME
K=NEL{I)

DO 495 l=1:nE
L=bKi{J}
OR=REAL(Y (KL}
DI=AINAG{Y (KL%}
G{IT:J)=CABS(TT(K L
Hi{I:J)=-ATANZ2'DL-
CONTINUE

DO ®0 T=1sN:
OR=SEALCUNIZ}
DI=AIMAG VNI
B(I'=ATANZ(DI.D
AA(IY=CABS(VNII
CONTINUE

DO 42 I=1:NE
P(I)=PGN(Z)=-PDN(ZI
A(I)=AGN{I)-QDN{T
CANTINVE
NHNN=2
NNF=799
NNR=399
CONTINUE
NIT=HIT+1 £
IF(NIT.GT.LNIT) JR«
IF(NNNY 223,370222E
CONTINUE

IF{NNFY 24

st AN INE NS

135 Illr
PEEL

o 11¢ J= s NE

o ﬁ’]@\‘lﬂ‘iﬁuﬂﬁﬂﬂmﬁﬂ

271

PAGE 002

?EAL{I}#FEAL533+GfI:JI¥ﬁA{:1tﬁﬁlelEﬂEiHEErJ)+EiI?-E{:“3

CANTINUE

@B 19 I=Lacd

DF {Z¥=(P(I)-FCAL(IIV/AALTID
IF/ABSCFIT)1.6T.CrAL] DHAXSABSI(DFII))
CONTINUZ

IFiOHMAX.LT.ERROR) GO TO 173
DO 234 I=1:NE

k=NK(I)

DO 234 J=1+NE

L=lKi Lty

JHATIZ e ==ATHAGIY (KoL)



FORTRAN IV
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v02.5 : FAGE 003

CONTINUE

SALL JORCAMCIMAT -OF sDELY N340
00 12{.2=1-N3J
BiriEB(IY G2 T)

=T l..i“il':

g0 73 234

e e ¢

CoNTINE
WHFE=3
HNM=NNN=-1
COnNTIMNIE
IFiEHa 2102102 21¢
CONTINUE
DHaX=C .0

20 Z75 I=1,WNE
QCAL:I¥=0.0
CONTINUE

DL 8% I=1,Hl,
o0 233 J=l.0E
DI=8A(I)xAR( - v
ACAL ¢ 2y=RCAL { T 0 JF JF FTiesess 5td}1
COMNTINUE - ‘ a

Do 248 I=LsAL0A
DR(IV=(Q(I}-Q '/ & R
IFfﬁBStDGtI>}.FT FrLadGp W 2y DT )
CONTINUE : ’
TF(CHAY.LT.ERROR N

DO 27% I=1:MNE

M=pK(I)

DD 375 J=1sNLODA

K=nK(J) ()
JHAT(IrJ)=-f o
COWTINUE '

CALL JCRDAN (AT
0O 270 I=1,NLSAD
AR(TI1=AA(T)+DERULT)

FE:‘*EEZH%JM%%IVI?WEI’]H‘J‘

J=NLOAD+

E{imﬁﬂﬁm@mw NYINY

CiouT oWt

ALADNGS =0

nE . T =UIPSCNLT]

L0 250 JisledE

LF=H: NGOGt =B 1Js +€NDDD -
QONODZ =0 CHODE Y A H00B ) XAA LSS kG {NONE s JJ) ¥3IH (DR)
CONTINUE

QGN (NCOE ) =A (NDOE) +0DM (NOOE)

IF (GG (HO0E) -QHAXN(NDOE) Y 300,350+310

CONTINUE
IF:GONINONET-GHTHI HINE) Y 220435

coaTINgE

1.')
I.J

L
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I
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379

362

(5]
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L&

380

319

420

133
aqn
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voz.3 FAGE 004

AGH: NONE =whAXN{NDODE}
BG: ad, 330G

CoNTIMUE

OSa AgCE » vnlpl NMGIE
Z:F?!ﬂui

G? 'E ‘&1
CoATIaRIz
HZ=a
MMpi==api = £

GO 70 101

COAT AT

DG 342 I=1-ME
K=pl.T:
CCIK)»=RACT

DB =207
L= ﬂ.'}"'-'
COny Mz

DO 345 I= 1-NE
UMAGIT =20 LY
AMGLE(I)=DL. 2}
QE{I=DRLI"
COMTINUE

DG 28¢ I=L-NE
DI=UMAZ ‘T STMIAN
OR=Unas D005 iAn
V(IY=CMPLY.DR»DI)
CONTINLE
TF(NCOH.EZ.OD
DO 422 T=i-AE [}
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